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䎀䏀. 䄠.䇰. 䄰䏠䐀䓰䑰䎠䎀䏐䌀 

䈐䐰䍀䏐䎀䎠 䋠.䄀. 
 
 

䈐䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠䍐䎰䓀: 䆠䌀䌐䍀䎀䏐 䇐.䅐. 
 
 

䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀. 䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䌀䑠䎀䎀 䏰䏠 䎀䍰䐰䑰䍐-
䏐䎀䓠 䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䒰 䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰. 䈐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䒰 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 
䏰䐀䏠䌰䐀䌀䏀䏀䏠䎐 䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䒰 «䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀» 䍀䎰䓰 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䏠䌠 
䑀䌀䎠䐰䎰䓀䐠䍐䐠䌀 䍰䌀䏠䑰䏐䏠䌰䏠 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䏠䌐䐰䑰䌀䓠䒐䎀䑐䐐䓰 䏰䏠 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀 030500.01 
«䇰䐀䏠䑀䍐䐐䐐䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䏠䌐䐰䑰䍐䏐䎀䍐 (䌀䌰䐀䏠䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䎀䓰)». 䇀.: 䇀䄰䄀䈰, 2002 – 40 䐐. 

 
 
 
 
䄠 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䌀䑠䎀䓰䑐 䎀䍰䎰䏠䍠䍐䏐䌀 䏰䐀䏠䌰䐀䌀䏀䏀䌀 䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䒰, 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠-

䎰䍐䏐 䐐䏰䎀䐐䏠䎠 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䏀䏠䎐 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 䎀 117 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䌠 䎀䏐䍀䎀䌠䎀䍀䐰䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䎐 
䏰䏠 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䍐, 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䍐䔐 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠. 䅀䎰䓰 䐐䌀䏀䏠-
䐐䐠䏠䓰䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏠䑠䍐䏐䎠䎀 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 䍰䏐䌀䏐䎀䎐 䏰䏠 䎠䌀䍠䍀䏠䏀䐰 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䐰 䏰䐀䍐䍀䎰䏠䍠䍐䏐䒰 䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 
䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰. 
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                                                                         䌀䌰䐀䏠䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀䏐䒰䎐 䐰䏐䎀䌠䍐䐀䐐䎀䐠䍐䐠 
                                                                         䎀䏀䍐䏐䎀 䄠.䇰. 䄰䏠䐀䓰䑰䎠䎀䏐䌀, 2002  



 3 

䄠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 
 

䋐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䏀 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎀䐠䍐䎰䍐䏀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䏀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐. 䈀䌀䍰䌠䎀䐠䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏐䌀 䐐䏠-
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀 䓐䐠䌀䏰䍐 䎀䏀䍐䍐䐠 䐀䓰䍀 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䍐䎐, 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䓠䒐䎀䑐䐐䓰 䌠 䐀䌀䐐䒀䎀䐀䍐䏐䎀䎀 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䎀 
䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䐰䍐䏀䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀, 䌠 䎀䏐䐠䍐䏐䐐䎀䌠䏐䏠䏀 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䎀䎀 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠-
䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䎠 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䎀 䐠䏠䑰䏐䏠䐐䐠䏐䒰䏀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䓰䏀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀, 䌠 䐀䌀䐐䒀䎀䐀䍐䏐䎀䎀 䎀 䐰䐐䎰䏠䍠䏐䍐䏐䎀䎀 䍐䌰䏠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐, 䐰䐐䎰䏠䍠䏐䍐䏐䎀䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐-
䏐䎀䓰, 䐐䏠䍰䍀䌀䏐䎀䎀 䐰䏐䎀䑀䎀䑠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠 䏰䐰䐠䍐䏀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠-
䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䎐 䏀䎀䎠䐀䏠䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏐䎀䎠䎀 䎀 䎠䏠䏀䏰䓀䓠䐠䍐䐀䏐䏠䎐 䐠䍐䑐䏐䎀䎠䎀. 䄠 䓐䐠䎀䑐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐 
䎀䏐䍠䍐䏐䍐䐀-䏰䍐䍀䌀䌰䏠䌰 (䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䎠) 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䍰䏐䌀䐠䓀 䎀 䐰䏀䍐䐠䓀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 
䏀䌀䒀䎀䏐䒰, 䏠䐐䏐䏠䌠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏐䎀䎠䎀, 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䒰, 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䎀 䎠䏠䏀䏰䓀-
䓠䐠䍐䐀䏐䐰䓠 䐠䍐䑐䏐䎀䎠䐰, 䌠䎰䌀䍀䍐䐠䓀 䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䌀䏀䎀 䐠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䎠䎀 䎀 
䐠䍐䏠䐀䎀䎀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰. 

䄠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䍐 䎀䍰䐰䑰䍐䏐䎀䓰 䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䒰 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䏰䐀䎀䏠䌐䐀䍐䐐䐠䎀 䍰䏐䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 
䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏀 䐠䍐䏠䐀䎀䎀, 䏀䍐䐠䏠䍀䌀䏀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䎀 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀, 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䌀䏀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀-
䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠 (䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀, 䐠䏠䎠䌀, 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀, 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䎀 䍀䐀.) 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀, 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䏀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 䐐䍐䎰䓀-
䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䎠䏠䏐䎠䐀䍐䐠䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䏀䌀-
䒀䎀䏐 䎀 䌀䌰䐀䍐䌰䌀䐠䏠䌠. 

䅀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䌀 «䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀» 䐐䏠䐐䐠䏠䎀䐠 䎀䍰 䐠䐀䍐䑐 䐀䌀䍰䍀䍐-
䎰䏠䌠: 䐀䌀䍰䍀䍐䎰 1 – “䇠䐐䏐䏠䌠䒰 䐠䍐䏠䐀䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀”, 䐀䌀䍰䍀䍐䎰 2 – “䈐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀-
䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀”, 䐀䌀䍰䍀䍐䎰 3 – “䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠-
䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䏀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐”. 

䄠 䏰䍐䐀䌠䏠䏀 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䍐 䐀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䐐䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䍰䌠䍐䏐䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀, 䏀䍐䐠䏠䍀䒰 䍐䌰䏠 䌀䏐䌀䎰䎀䍰䌀, 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 䑀䏠䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䍰䌀䎠䏠䏐䏠䌠 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䓰, 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐, 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䒰 䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀-
䌠䏠䍀䌀䑐, 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠, 䏀䍐䐠䏠䍀䒰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀 䌠䒰䌐䏠䐀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐, 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀. 

䄠䏠 䌠䐠䏠䐀䏠䏀 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䍐 䐀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䏠䌐䒐䎀䍐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䒰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 
䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀, 䐀䌀䍰䏠䏀䎠䏐䐰䐠䒰䍐 䎀 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䍐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐-
䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰, 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䒰 䐐䏠 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䐐䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀䏀䎀 䎀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀-
䎠䌀䏀䎀, 䏠䌐䒐䌀䓰 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䎠䌀 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 

䄠 䐠䐀䍐䐠䓀䍐䏀 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䍐 䐀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 
䎠䏠䏐䎠䐀䍐䐠䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䏀䌀䒀䎀䏐, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠 䎀 䏰䏠䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䎰䎀䏐䎀䎐 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 
䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰. 

 
䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䌀䑠䎀䎀 䏰䏠 䎀䍰䐰䑰䍐䏐䎀䓠 䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䒰 

 
䆀䍰䐰䑰䍐䏐䎀䍐 䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䒰 䌐䌀䍰䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䐐䏠䑰䍐䐠䌀䏐䎀䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䑐 䌠䎀䍀䏠䌠 䏠䌐䐰䑰䍐䏐䎀䓰: 

䐐䌀䏀䏠䐐䐠䏠䓰䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䏠䌠 䌠 䏀䍐䍠䐐䍐䐐䐐䎀䏠䏐䏐䒰䎐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀, 䎰䍐䎠䑠䎀䎐, 䎰䌀䌐䏠䐀䌀䐠䏠䐀-
䏐䒰䑐 䎀 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䍰䌀䏐䓰䐠䎀䎐, 䎠䏠䏐䐐䐰䎰䓀䐠䌀䑠䎀䎐 䌠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀 䐐䍐䐐䐐䎀䎐. 

䄠 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䍐 䌰䎰䌀䌠䏐䏠䎐 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䌀䑠䎀䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀-
䏀䏠䐐䐠䓀 䌀䎠䑠䍐䏐䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌠䏐䎀䏀䌀䏐䎀䓰, 䏐䌀䐀䓰䍀䐰 䐐 䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀 䌠䒰䎠䎰䌀䍀䎠䌀䏀䎀, 䏐䌀 䏰䏠-
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䏐䎀䏀䌀䏐䎀䎀 䑀䎀䍰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏀䒰䐐䎰䌀 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䏀䏠䌰䏠 䌀䏐䌀䎰䎀䍰䌀 䏐䌀 䌠䐐䍐䑐 䍐䌰䏠 䓐䐠䌀䏰䌀䑐 – 䏰䐀䎀 䏰䏠-
䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䍐 䍰䌀䍀䌀䑰䎀, 䏰䐀䎀 䍰䌀䏰䎀䐐䎀 䍐䔐 䎀䐐䑐䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䏰䎀䐐䌀䏐䎀䓰 䎀 䏰䐀䎀 䏠䑠䍐䏐-
䎠䍐 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䒰䑐 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䏠䌠. 䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏠䌐䐀䌀䒐䌀䐠䓀 䌠䏐䎀䏀䌀䏐䎀䍐 䏐䌀 䎀䍰䐰䑰䍐-
䏐䎀䍐 䏠䌐䒐䎀䑐 䑀䎀䍰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䍰䌀䎠䏠䏐䏠䏀䍐䐀䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀, 䌠䍰䌀䎀䏀䏠䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䓐䎰䍐-
䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰, 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䌀 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠, 䏠䐐䏠-
䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠-
䌠䏠䎠 䎀 䏰䏠䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䎰䎀䏐䎀䎐. 䄠䌀䍠䏐䒰䏀 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䏠䏀 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏠䌐䐰䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䏠䌠 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䍐-
䐐䎠䎀䏀 䏐䌀䌠䒰䎠䌀䏀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠, 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠, 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 
䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䎀 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䐠䍐䎰䍐䎐, 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䓐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀-
䐠䍐䎰䍐䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 

䄠 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䑐 䐰䑰䍐䌐䏐䎀䎠䏠䌠 䏰䏠 䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䍐 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䐠䐐䓰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 
[1…5]. 䅀䎰䓰 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䏠䌠, 䍠䍐䎰䌀䓠䒐䎀䑐 䎀䍰䐰䑰䎀䐠䓀 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 䐠䍐䏠䐀䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䌐䏠䎰䍐䍐 
䏰䏠䎰䏐䏠 䎀 䐰䌰䎰䐰䌐䎰䍐䏐䏐䏠, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䐰 [6…11]. 

䅀䎰䓰 䏠䑠䍐䏐䎠䎀 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䎀 䐰䐐䌠䏠䍐䏐䎀䓰 䎀 䌰䎰䐰䌐䎀䏐䒰 䏰䐀䏠䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䎀䍰䐰䑰䌀䍐䏀䏠䎐 
䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䒰 䌠 䎠䏠䏐䑠䍐 䎠䌀䍠䍀䏠䌰䏠 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䌀 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰. 

 
䈀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䏀䌀䓰 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 

 
䇠䐐䏐䏠䌠䏐䌀䓰 

1.䉰䎀䎰䎀䎠䎀䏐 䇀.䄰., 䈐䌀䏐䍀䎰䍐䐀 䄀.䈐. 䇠䌐䒐䎀䎐 䎠䐰䐀䐐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䇀.: 䋐䏐䍐䐀䌰䏠䎀䍰䍀䌀䐠, 
1981. 
2.䇠䐐䏐䏠䌠䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 /䉰䎀䎰䎀䎠䎀䏐 䇀.䄰., 䈐䏠䎠䏠䎰䏠䌠 䇀.䇀., 
䈠䍐䐀䍐䑐䏠䌠 䄠.䇀., 䊀䎀䏐䓰䏐䐐䎠䎀䎐 䄀.䄠./. 䇀.: «䋐䏐䍐䐀䌰䎀䓰», 1974. 
3.䆠䎰䓠䑰䍐䌠 䄠.䆀. 䈠䍐䏠䐀䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䇀.: 䋐䏐䍐䐀䌰䏠䌀䐠䏠䏀䎀䍰䍀䌀䐠, 1985. 
4.䇀䏠䐐䎠䌀䎰䍐䏐䎠䏠 䄠.䄠. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䏰䐀䎀䌠䏠䍀. 䇀.: 䇀䌀䐐䐠䍐䐀䐐䐠䌠䏠, 2000. 
5.䉀䏠䏀䍐䏐䎠䏠䌠 䄀.䇰. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐, 䌀䌰䐀䍐䌰䌀䐠䏠䌠 䎀 䏰䏠-
䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䎰䎀䏐䎀䎐. 䇀.: «䆠䏠䎰䏠䐐», 1984. 

䅀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 
6.䄐䌀䒀䌀䐀䎀䏐 䄀.䄠., 䇐䏠䌠䎀䎠䏠䌠 䄠.䄀., 䈐䏠䎠䏠䎰䏠䌠䐐䎠䎀䎐 䄰.䄰. 䈰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀. 
䆰.: 䋐䏐䍐䐀䌰䏠䎀䍰䍀䌀䐠, 1982. 
7.䄰䌀䎐䍀䐰䎠䍐䌠䎀䑰 䄠.䆀., 䈠䎀䐠䏠䌠 䄠.䈐. 䈐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䍐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐䎀䎰䏠䌠䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠. 
䇀.:䋐䏐䍐䐀䌰䏠䎀䍰䍀䌀䐠, 1983. 
9.䇀䐰䐐䎀䏐 䄀.䇀. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐 䎀 䌀䌰䐀䍐䌰䌀䐠䏠䌠. 䇀.: 䄀䌰-
䐀䏠䏰䐀䏠䏀䎀䍰䍀䌀䐠, 1985 
10.䇀䓐䐀䑀䎀 䅀䍠. 䈠䎀䐀䎀䐐䐠䏠䐀䏐䏠䍐 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰䏀䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀. 䇀.: 
«䋐䏐䍐䐀䌰䎀䓰», 1979. 
11.䆠䌀䌐䍀䎀䏐 䇐.䅐. 䇠䐐䏐䏠䌠䒰 䐠䍐䏠䐀䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䇀.: 䇀䄰䄀䈰, 1997. 

 
䈐䏠䍀䍐䐀䍠䌀䏐䎀䍐 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䏠䌠 䍀䎀䐐䑠䎀䏰䎰䎀䏐䒰 

 
䄠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 

䇰䏠䏐䓰䐠䎀䍐 «䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀». 䈐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䎀 䏰䍐䐀䐐䏰䍐䎠䐠䎀䌠䒰 䐀䌀䍰䌠䎀䐠䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀-
䌠䏠䍀䌀 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䏀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐. 䆠䎰䌀䐐䐐䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠. 
䇰䐀䍐䍀䏀䍐䐠, 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䎀 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䌀 䎠䐰䐀䐐䌀. 
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䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䏀 䏰䐀䏠䎀䍰-
䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐, 䍐䌰䏠 䏰䐀䍐䎀䏀䐰䒐䍐䐐䐠䌠䌀 䏰䍐䐀䍐䍀 䍀䐀䐰䌰䎀䏀䎀 䌠䎀䍀䌀䏀䎀 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠. 
2.䅀䌀䎐䐠䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䏐䓰䐠䎀䓰 «䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀» (䄀䋐䇰) 䎀 
䏰䐀䎀䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䍐䌰䏠 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䏐䐰䓠 䐐䑐䍐䏀䐰. 
3.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀, 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䏀䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䏀. 
4.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏰䐀䎀䍰䏐䌀䎠䎀, 䏰䏠 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䏀 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䏠 䎠䎰䌀䐐䐐䎀䑀䎀䑠䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀-
䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䒰. 

 
䈀䌀䍰䍀䍐䎰 1. 䇠䐐䏐䏠䌠䒰 䐠䍐䏠䐀䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 

 
1.1. 䇀䍐䑐䌀䏐䎀䎠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 

䇠䌐䒐䎀䍐 䐐䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰. 䈠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䇀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐-
䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䑐 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏀䌀-
䒀䎀䏐 䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䏠䌠. 䈰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䌠䒀䍐䍐䐐䓰 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䈐䐠䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䐰䐐-
䐠䏠䎐䑰䎀䌠䏠䐐䐠䓀. 

䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑰䌀䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀-
䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䍰䌠䍐䏐䏠. 䈰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䎀 䍐䌰䏠 䌀䏐䌀䎰䎀䍰. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 

1.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䎠䌀䐠䍐䌰䏠䐀䎀䎀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䎀 
䏰䏠䓰䐐䏐䎀䐠䍐 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䎀䍐 䏀䍐䍠䍀䐰 䏐䎀䏀䎀. 
2.䅀䌀䎐䐠䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䎀 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䎐 
䏀䌀䒀䎀䏐䒰. 䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䎀䑐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䎠䌀䐠䍐䌰䏠䐀䎀䎀. 
3.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䍠䍐䐐䐠䎠䏠䐐䐠䓀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䎀 䎠䌀䎠 䍐䔐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀? 
4.䆠䌀䎠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䒰 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䌠䒀䍐䌰䏠䐐䓰 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀? 
5.䉰䐠䏠 䏰䏠䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠䍀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐰䐐䐠䏠䎐䑰䎀䌠䏠䐐䐠䓀䓠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀? 
6.䆀䐐䑐䏠䍀䓰 䎀䍰 䎠䌀䎠䎀䑐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀 
䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀 䎠 䌠䌀䎰䐰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䍐 "䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 - 䐀䌀䌐䏠䑰䌀䓰 䏀䌀䒀䎀-
䏐䌀"? 䇐䌀䏰䎀䒀䎀䐠䍐 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䒰 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰. 
7.䆠䌀䎠 䎀䍰䏀䍐䏐䎀䐠䐐䓰 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䒰䎐 䎠 䌠䌀䎰䐰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰, 䍐䐐䎰䎀 
䐰䏀䍐䏐䓀䒀䎀䐠䓀 䏰䍐䐀䍐䍀䌀䐠䏠䑰䏐䏠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䐀䍐䍀䐰䎠䐠䏠䐀䌀? 
8.䆠䌀䎠 䎀䍰䏀䍐䏐䎀䐠䐐䓰 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䒰䎐 䎠 䌠䌀䎰䐰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀, 䍐䐐䎰䎀 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䎀䐠䓀 
䏰䍐䐀䍐䍀䌀䐠䏠䑰䏐䏠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䐀䍐䍀䐰䎠䐠䏠䐀䌀? 
9.䇐䌀䏰䎀䒀䎀䐠䍐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䐐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䒰䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䏀 䎀䏐䍐䐀-
䑠䎀䎀 䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䍐䌰䏠 䌀䏐䌀䎰䎀䍰. 
10.䇐䌀 䎠䌀䎠䎀䍐 䐐䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䌠䎰䎀䓰䍐䐠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 
䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀? 

1.2. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 

䇠䌐䎰䌀䐐䐠䓀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 (䅀䇰䈠) 䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 
䐠䏠䎠䌀, 䎀䑐 䏰䐀䍐䎀䏀䐰䒐䍐䐐䐠䌠䌀 䎀 䏐䍐䍀䏠䐐䐠䌀䐠䎠䎀. 

䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠-
䎠䌀, 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 䎀䑐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠. 䅐䐐䐠䍐䐐䐠-
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䌠䍐䏐䏐䒰䍐 䎀 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀, 䎀䑐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䎀 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐. 䈐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䏰䐰䐐䎠䌀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐. 䈠䏠䐀䏀䏠䍰䏐䒰䍐 䐀䍐䍠䎀䏀䒰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐. 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏰䏠-
䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠-
䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䅀䌀䎐䐠䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰. 
2.䅀䌀䎐䐠䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䎀 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐. 
3.䇐䌀䏰䎀䒀䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䓰 䏀䍐䍠䍀䐰 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀䏀䎀 䅀䇰䈠 䏐䍐䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䌰䏠 䌠䏠䍰-
䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䍐 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䒰 䍀䎰䓰 䌠䒰䌠䏠䍀䌀 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎀 
䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠. 䈐䍀䍐䎰䌀䎐䐠䍐 䌀䏐䌀䎰䎀䍰 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䒰䑐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䎐. 
4.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐀䍐䍠䎀䏀䒰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䅀䇰䈠 䏐䍐䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰 
5.䄠 䎠䌀䎠䎀䑐 䎠䌠䌀䍀䐀䌀䏐䐠䌀䑐 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀  ω, M  䎀䍰䏠䌐䐀䌀䍠䌀䓠䐠䐐䓰 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 
䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䅀䇰䈠 䏐䍐䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰, 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䏀 䐀䍐-
䍠䎀䏀䌀䏀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰? 䆀䍰䏠䌐䐀䌀䍰䎀䐠䍐 䎀䑐. 
6.䆠䌀䎠䎀䍐 䏰䐀䎀䑰䎀䏐䒰 䎀 䎠䌀䎠 䌠䎰䎀䓰䓠䐠 䏐䌀 䏀䏠䍀䐰䎰䓀 䍠䍐䐐䐠䎠䏠䐐䐠䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠 
䅀䇰䈠 䏐䍐䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰? 
7.䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䅀䇰䈠 䏐䍐䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 
䐰䏀䍐䏐䓀䒀䍐䏐䎀䎀 䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䏠䌰䏠 䏰䏠䐠䏠䎠䌀, 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 䏰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎠 䓰䎠䏠䐀䓠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰? 
8.䆠䌀䎠䎀䏀䎀 䑀䎀䍰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀 䏰䐀䎀䑰䎀䏐䌀䏀䎀 䏠䌐䒠䓰䐐䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䎀䍐 䌠 䑀䏠䐀䏀䍐 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 
䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠 䅀䇰䈠 䏰䐀䎀 䏐䍐䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䏀 䎀 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䏀 䌠䏠䍰䌐䐰䍠-
䍀䍐䏐䎀䎀? 
9.䇰䏠䑰䍐䏀䐰 䍀䎰䓰 䅀䇰䈠 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䏐䍐䌠䏠䍰䏀䏠䍠䍐䏐 䐀䍐䍠䎀䏀 䌰䍐䏐䍐䐀䌀-
䐠䏠䐀䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䓰? 
10.䆠䌀䎠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䐰䓠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䅀䇰䈠 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀-
䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰? 
11.䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䏰䐰䐐䎠䌀 䅀䇰䈠? 䆠䌀䎠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䓰䐠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 
䐀䍐䏠䐐䐠䌀䐠䌀? 
12. 䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䐐䌀䏀䏠䌠䏠䍰䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䅀䇰䈠 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䌠 䐀䍐-
䍠䎀䏀䍐 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䓰? 
13.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䅀䇰䈠, 䏠䐠䏀䍐䐠䓀䐠䍐 䎀䑐 䍀䏠䐐䐠䏠-
䎀䏐䐐䐠䌠䌀 䎀 䏐䍐䍀䏠䐐䐠䌀䐠䎠䎀. 
14.䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䐐䑐䍐䏀䐰 䍰䌀䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 (䄀䅀) 䎀 䏐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 
䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䍀䏠䏰䐰䒐䍐䏐䎀䓰, 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䒰䍐 䏰䐀䎀 䌠䒰䌠䏠䍀䍐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎀 
䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠. 
15. 䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䄀䅀 䎀 䏐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䍐䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀-
䏐䒰䍐 䐠䏠䑰䎠䎀. 
16.䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䄀䅀 䎀 䏐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䍐䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䏐䒰䍐 䐠䏠䑰䎠䎀. 
17.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐-
䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䄀䅀. 
18.䄠 䎠䌀䎠䎀䑐 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䌀䑐 䎀䍰䏀䍐䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䍐 䄀䅀 䌠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐, 䌠 䐀䍐-
䍠䎀䏀䍐 䌰䍐䏐䍐䐀䌀䐠䏠䐀䏐䏠䌰䏠 䎀 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䓰, 䌠 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䐠䎀-
䌠䏠䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䍐䏀? 
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19.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䏠䑰䏐䌀䓰 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏐䏠䐐䐠䓀 䄀䅀, 䎠䌀䎠䏠䌠䌀 䍐䍐 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䏠䐠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 
䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䎀䐠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䍐䐠䎀? 
20.䆠䌀䎠 䎀䍰䏀䍐䏐䎀䐠䐐䓰 䑀䏠䐀䏀䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䄀䅀 䏰䐀䎀 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䍐䏐䎀䎀 䌀䎠-
䐠䎀䌠䏐䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰: 䌀) 䌠 䑠䍐䏰䎀 䐀䏠䐠䏠䐀䍐; 䌐) 䌠 䑠䍐䏰䎀 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䌀; 䌠) 䏰䐀䎀 䐰䏀䍐䏐䓀䒀䍐䏐䎀䎀 
䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䎀䐠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䍐䐠䎀? 
21.䆠䌀䎠 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎀䐠䓀 䐀䍐䍠䎀䏀 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䄀䅀? 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 
䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䏐䒰䑐 䏠䌐䏀䏠䐠䏠䎠. 
22.䆠䌀䎠 䎀䍰䏀䍐䏐䎀䐠䐐䓰 䑀䏠䐀䏀䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䄀䅀 䌠 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐-
䐐䎠䏠䌰䏠 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䍐䏐䎀䎀 䌀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰: 䌀) 䌠 䑠䍐䏰䎀 䐀䏠䐠䏠䐀䌀; 䌐) 
䌠 䑠䍐䏰䎀 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䌀? 
23.䆠䌀䎠䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀 䐀䌀䐐䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䓐䏐䍐䐀䌰䎀䓰 䏰䐀䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䐀䍐䍠䎀-
䏀䌀䑐 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䓰 (䌰䍐䏐䍐䐀䌀䐠䏠䐀䏐䏠䏀, 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀 䎀 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏠䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䍐䏀)? 
24.䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䍀䏠䐐䐠䏠䎀䏐䐐䐠䌠䌀 䎀 䏐䍐䍀䏠䐐䐠䌀䐠䎠䎀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䌀 䏰䐰䐐䎠䌀 䄀䅀 䏐䍐䏰䏠䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䏀 䌠䎠䎰䓠-
䑰䍐䏐䎀䍐䏀 䌠 䐐䍐䐠䓀? 
25.䇰䍐䐀䍐䑰䎀䐐䎰䎀䐠䍐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䐰䏀䍐䏐䓀䒀䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 䄀䅀 䐐 䎠䏠䐀䏠䐠䎠䏠䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䏀 䐀䏠-
䐠䏠䐀䏠䏀. 䆠䌀䎠䏠䌠 䎀䑐 䏠䌐䒐䎀䎐 䏐䍐䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䎠? 
26.䅀䌀䎐䐠䍐 䏠䑠䍐䏐䎠䐰 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䐰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐰䌰䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䅀䇰䈠 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐䏀 䐐䏠-
䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䌠 䑠䍐䏰䎀 䓰䎠䏠䐀䓰. 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐-
䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀. 
27.䅀䌀䎐䐠䍐 䏠䑠䍐䏐䎠䐰 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䐰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐰䌰䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䅀䆰䈠 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐䏀 䏰䏠䐠䏠-
䎠䌀 䌠䏠䍰䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䓰. 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䎀 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀-
䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀. 
28.䅀䌀䎐䐠䍐 䏠䑠䍐䏐䎠䐰 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䐰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐰䌰䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䅀䇰䈠 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐䏀 䏰䏠䍀-
䌠䏠䍀䎀䏀䏠䌰䏠 䎠 䓰䎠䏠䐀䓠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰. 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 cxe䏀䒰 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀-
䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀. 
29.䇰䍐䐀䍐䑰䎀䐐䎰䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䄀䅀. 
30.䇀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀, 䏰䐀䍐䎀䏀䐰䒐䍐䐐䐠䌠䌀 䎀 䏐䍐䍀䏠䐐䐠䌀䐠䎠䎀 䏰䐀䎀 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䎀 
䐰䌰䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䄀䅀 䐐 䑀䌀䍰䏐䒰䏀 䐀䏠䐠䏠䐀䏠䏀: 䌀) 䌠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐䏀 䐀䍐䍰䎀䐐䐠䏠䐀䏠䌠 䌠 䑠䍐䏰䓀 䐀䏠䐠䏠䐀䌀; 
䌐) 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐䏀 䏰䎀䐠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰. 
31.䄠 䑰䍐䏀 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䄀䅀 䏰䐰䐠䍐䏀 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䑰䎀䐐-
䎰䌀 䏰䌀䐀 䏰䏠䎰䓠䐐䏠䌠? 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䍐䍐 䑰䌀䐐䐠䏠 䌠䐐䐠䐀䍐䑰䌀䍐䏀䒰䍐 䏐䌀 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䎠䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䏰䍐䐀䍐-
䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䏐䏠䎐 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䎀 䎀 䏰䏠䎰䐰䑰䌀䍐䏀䒰䍐 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀-
䐐䐠䎀䎠䎀. 
32.䇐䌀䏰䎀䒀䎀䐠䍐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䌰䏠 䍰䌀䎠䏠䏐䌀 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䏐䏠䏀 
䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䄀䅀 (䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀 䆠䏠䐐䐠䍐䏐䎠䏠). 䇰䐀䏠䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䍐䌰䏠 䌀䏐䌀䎰䎀䍰 䏰䐀䎀 䏰䏠-
䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䏀 䎀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀䏐䏠䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀䑐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀. 

1.3. 䇰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䒰 䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䍐 

䇠䌐䒐䎀䍐 䐐䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰. 䇰䐀䎀䑰䎀䏐䒰 䌠䏠䍰䏐䎀䎠䏐䏠䌠䍐䏐䎀䓰 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠. 䄠䎀䍀䒰 䏰䍐-
䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠 䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䍐. 

䇀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䒰 䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䍐 䐐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䒰䏀 䍀䎀䏐䌀-
䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䏀, 䐐 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䏀 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠 䎀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠 䍰䌀䌠䎀䐐䓰䒐䎀䏀 
䏠䐠 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䒰 䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䍐 䐐 䐰䑰䍐-
䐠䏠䏀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䏠䎐 䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰. 
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䋐䏐䍐䐀䌰䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䌠 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䐀䍐䍠䎀䏀䌀䑐. 
䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 

1.䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䌠䏐䍐䒀䏐䎀䍐 䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䍐 䏰䐀䎀䑰䎀䏐䒰, 䌠䒰䍰䒰䌠䌀䓠䒐䎀䍐 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䒰 䌠 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䍐? 
2.䄠 䑰䍐䏀 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䎀䍐 䏀䍐䍠䍀䐰 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀 䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀䏀䎀? 
3.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀䓰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀, 䍐䍐 䑀䎀䍰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐐䏀䒰䐐䎰 䎀 
䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰? 
4.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䌀䓰 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀䓰, 䍐䍐 䑀䎀䍰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐐䏀䒰䐐䎰? 
5.䆠䌀䎠 䎀䍰䏀䍐䏐䎀䐠䐐䓰 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䎐 䏰䐀䎀 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䍐䏐䎀䎀: 䌀) 
䏀䏠䍀䐰䎰䓰 䍠䍐䐐䐠䎠䏠䐐䐠䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀; 䌐) 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀; 䌠) 䍀䏠䏰䏠䎰-
䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䌠 䑠䍐䏰䎀 䓰䎠䏠䐀䓰? 
6.䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䎠䐀䎀䌠䒰䍐 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀, 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 䎀 䐠䏠䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀 
䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䐐 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䏀䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀䎀 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䎀 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䎐 䏀䌀䒀䎀䏐䒰. 
7.䄠 䑰䍐䏀 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䐐䐰䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䍐䎐, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䏀䏠䌰䏠 䍀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏰䐀䏠䐠䍐䎠䌀䏐䎀䓰 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠? 
8.䆠䌀䎠 䏰䏠䌠䎰䎀䓰䍐䐠 䏐䌀 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐰䐐䎠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䍐䏐䎀䍐 䏰䍐䐀䍐䍀䌀-
䐠䏠䑰䏐䏠䌰䏠 䑰䎀䐐䎰䌀 䐀䍐䍀䐰䎠䐠䏠䐀䌀? 
9.䆠䌀䎠 䏰䏠䌠䎰䎀䓰䍐䐠 䏐䌀 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐰䐐䎠䌀 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䐐䏐䎀-
䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䎀䐠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䍐䐠䎀? 
10.䆠䌀䎠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐, 䌰䍐䏐䍐䐀䌀䐠䏠䐀䏐䏠䏀 䎀 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀 䐠䏠䐀-
䏀䏠䍠䍐䏐䎀䎀, 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䎀 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏠䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䍐䏀? 
11.䄠 䑰䍐䏀 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䍰䏐䎀䑠䌀 䏀䍐䍠䍀䐰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎀 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰? 
12.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䐰䏀䍐䏐䓀䒀䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䐠䍐䐀䓀 䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䑐 䌠 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀-
䏐䒰䑐 䐀䍐䍠䎀䏀䌀䑐. 
13.䆠䌀䎠 䏰䏠䌠䎰䎀䓰䍐䐠 䏐䌀 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䏰䏠䐠䍐䐀䓀 䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐 䐐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䎀-
䐠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䍐䐠䎀? 
14.䄠 䎠䌀䎠䏠䏀 䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䎀 䏐䌀䑐䏠䍀䓰䐠䐐䓰 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐 䍀䌠䐰䑐䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䏐䏠䌰䏠 
䄀䅀 䍀䏠 䏀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䌠 䏠䍀䏐䐰 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䓀 䎀 䌠 䍀䌠䍐 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䎀? 

1.4. 䄠䒰䌐䏠䐀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 

䇠䌐䒐䎀䍐 䐐䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰. 䇐䌀䌰䐀䍐䌠 䎀 䏠䑐䎰䌀䍠䍀䍐䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐. 䇐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䐀䍐-
䍠䎀䏀䒰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐. 䇐䌀䌰䐀䐰䍰䏠䑰䏐䒰䍐 䍀䎀䌀䌰䐀䌀䏀䏀䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 

䄠䒰䌐䏠䐀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䏀, 䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀, 
䏰䏠䌠䐠䏠䐀䏐䏠-䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀 䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䍠䌀䓠䒐䍐䏀䐐䓰 䐀䍐䍠䎀䏀䌀䑐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰. 䇰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䌀 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䐐䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀䏀 (䏰䏠 䏰䐰䐐䎠䐰 䎀 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䏠䑰䏐䏠䎐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏐䏠-
䐐䐠䎀). 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䉰䍐䏀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䒰䎐 䏐䌀䌰䐀䍐䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰? 
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2.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䍀䏠䏰䐰䒐䍐䏐䎀䓰, 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䏀䒰䍐 䏰䐀䎀 䌠䒰䌠䏠䍀䍐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䎐 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀 䎀 
䏠䑐䎰䌀䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰. 
3.䇐䌀䏰䎀䒀䎀䐠䍐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䌰䏠 䌐䌀䎰䌀䏐䐐䌀 䍀䎰䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰. 
4.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐰䑐䐰䍀䒀䍐䏐䎀䓰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐 䏠䑐䎰䌀䍠䍀䍐䏐䎀䓰, 䍐䌰䏠 䑀䎀䍰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 
䐐䏀䒰䐐䎰? 
5.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀䓰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀, 䍐䍐 䑀䎀䍰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐐䏀䒰䐐䎰 䎀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐-
䎰䍐䏐䎀䓰? 
6.䉰䍐䏀 䏠䌐䒠䓰䐐䏐䓰䍐䐠䐐䓰, 䑰䐠䏠 䐰 䐐䌀䏀䏠䌠䍐䏐䐠䎀䎰䎀䐀䐰䍐䏀䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀䓰 䌠䐀䍐-
䏀䍐䏐䎀 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀 䍰䏐䌀䑰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏀䍐䏐䓀䒀䍐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䎐 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏠䑐䎰䌀䍠䍀䍐䏐䎀䓰? 
7.䆠䌀䎠 䎀䍰䏀䍐䏐䎀䐠䐐䓰 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀䓰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䎀 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䍐䏐䎀䎀 
䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䏐䌀 䌠䌀䎰䐰? 
8.䆠䌀䎠 䌠䎰䎀䓰䍐䐠 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䐀䍐䍀䒰 䏐䌀 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䐰䓠 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䐰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰? 
9.䇐䌀䏰䎀䒀䎀䐠䍐 䌠 䏠䌐䒐䍐䏀 䌠䎀䍀䍐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀 䎀 䏠䑐䎰䌀䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰. 
10.䆠䌀䎠䎀䍐 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䐀䍐䍠䎀䏀䒰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䒰 䄰䇠䈐䈠 
183-74? 
11.䉰䐠䏠 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䐠 䐐䏠䌐䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䏠䑰䏐䌀䓰 䍀䎀䌀䌰䐀䌀䏀䏀䌀 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䎐 䏀䌀䒀䎀䏐䒰 䎀 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䏠䑰-
䏐䌀䓰 䍀䎀䌀䌰䐀䌀䏀䏀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰? 䄠 䑰䍐䏀 䎀䑐 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䎀䍐? 
12.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䒰 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀-
䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䐐 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䏠䎐. 
13.䄠 䑰䍐䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䎀䐠 䏀䍐䐠䏠䍀 䓐䎠䌠䎀䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䒰䑐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐 䏰䐀䎀 䌠䒰䌐䏠䐀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䏠 
䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀? 䄠 䎠䌀䎠䎀䑐 䐐䎰䐰䑰䌀䓰䑐 䓐䐠䏠䐠 䏀䍐䐠䏠䍀 䏐䍐䏰䐀䎀䏀䍐䏐䎀䏀? 
14.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䒰 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䎠䎀? 
15.䆠䌀䎠 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䓠䐠 䏰䏠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀, 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䒰䎐 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䍀䏠䎰-
䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䍠䎀䏀䌀 (S1), 䏰䐀䎀 䍐䌰䏠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䌠 䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 (S2)? 
16.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䇰䄠 䎀 䇰䇐? 
17.䆠䌀䎠 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䓠䐠 䏰䏠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀, 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䒰䎐 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀 
䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䍠䎀䏀䌀 (S1), 䏰䐀䎀 䍐䌰䏠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䌠 䏰䏠䌠䐠䏠䐀䏐䏠-䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 (S3)? 
18.䆠䌀䎠 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䓠䐠 䏰䏠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀, 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䒰䎐 䍀䎰䓰 䏰䏠䌠䐠䏠䐀䏐䏠-
䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䍠䎀䏀䌀 (S3), 䏰䐀䎀 䍐䌰䏠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䌠 䍀䌀䏐䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐? 
19.䆠䌀䎠 䎀䍰䏀䍐䏐䎀䐠䐐䓰 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䏠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䎐 䌠 䑰䌀䐐 䄀䅀 䐐 䎠䏠䐀䏠䐠䎠䏠䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䏀 䐀䏠-
䐠䏠䐀䏠䏀 䏰䐀䎀 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䍐䏐䎀䎀 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䏐䌀 䌠䌀䎰䐰? 
20.䆠䌀䎠 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎀䐠䓀 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䏐䒰䎐 䏰䏠 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䐰 䄀䅀 䏰䏠 䌠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䏠䐐䐠䎀 䍰䌀䏰䐰䐐䎠䌀 䎀 䏐䌀 䐐䐠䌀䐠䎀-
䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䐰䐐䐠䏠䎐䑰䎀䌠䏠䐐䐠䓀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䌠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䏠䌰䏠 䐐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䎀䐠䌀䓠-
䒐䍐䎐 䐐䍐䐠䎀? 

䈀䌀䍰䍀䍐䎰 2. 䈐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 
2.1. 䇠䌐䒐䎀䍐 䐐䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 

䇠䌐䒐䎀䍐 䐐䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰. 䇰䏠䏐䓰䐠䎀䍐 䏠 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䇠䌐-
䒐䎀䍐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䒰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀. 䈀䌀䍰䏠䏀䎠䏐䐰䐠䒰䍐 䎀 
䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䍐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰. 䇠䌐䐀䌀䐠䏐䒰䍐 䐐䌠䓰䍰䎀 䏰䏠 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀, 
䐠䏠䎠䐰, 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓠 䎀 䐠.䍀. 䄀䏐䌀䎰䏠䌰䏠䌠䒰䍐 䎀 䍀䎀䐐䎠䐀䍐䐠䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰 䎀 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䐰䏰䐀䌀䌠-
䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀. 䇀䎀䎠䐀䏠䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䐀䏐䒰䍐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀-
䌠䏠䍀䌀䏀䎀. 
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䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 

1.䉰䐠䏠 䌠 䐠䍐䏠䐀䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠䍀 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䌀䏀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀? 
2.䉰䐠䏠 䏠䍰䏐䌀䑰䌀䍐䐠 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀? 
3.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䓰, 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䍰䐰䓠䒐䎀䍐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䒰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐰䌰䎰䏠-
䌠䏠䎐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 
4.䄠 䑰䍐䏀 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 (䐠䏠䎠䌀) 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀-
䐠䍐䎰䓰? 
5.䄠 䎠䌀䎠䎀䑐 䐐䎰䐰䑰䌀䓰䑐 䌠䏠䍰䏐䎀䎠䌀䍐䐠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀? 
6.䆠䌀䎠䎀䍐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䏐䍐䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐-
䏐䒰䏀䎀 䎀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䏀䎀? 
7.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䒰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䐰䍐䏀䏠䌰䏠 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 
8.䄠 䑰䍐䏀 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䎀䍐 䏀䍐䍠䍀䐰 䐀䌀䍰䏠䏀䎠䏐䐰䐠䒰䏀䎀 䎀 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䏀䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䏀䎀 
䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀? 
9.䆠䌀䎠䎀䍐 䌠䎀䍀䒰 䏠䌐䐀䌀䐠䏐䒰䑐 䐐䌠䓰䍰䍐䎐 䌠䌀䏀 䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䒰? 
10.䆠䌀䎠䎀䍐 䌀䏐䌀䎰䏠䌰䏠䌠䒰䍐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䌠 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀. 
11.䆠䌀䎠䎀䍐 䍀䎀䐐䎠䐀䍐䐠䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䌠 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀. 
12.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䏀䎀䎠䐀䏠䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䐀, 䏀䎀䎠䐀䏠䋐䄠䇀 䎀 䏀䎀䎠䐀䏠䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䐀䏐䌀䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐-
䏐䎀䓰. 

2.2. 䈀䌀䍰䏠䏀䎠䏐䐰䐠䒰䍐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 

䇰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䎀 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䍐䏀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀-
䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠 䐀䌀䍰䏠䏀䎠䏐䐰䐠䒰䑐 䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏐䏠-䐀䍐䎰䍐䎐䏐䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐. 䈠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䐰䍰䎰䒰 䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏐䏠-
䐀䍐䎰䍐䎐䏐䒰䑐 䐐䑐䍐䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䎀 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䍐䏀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠-
䌰䏠 䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀. 䈠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䐀䌀䍰䏠䏀䎠䏐䐰䐠䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐠䎀䏰䒰 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䒰, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䏀䏠䎐 䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀. 䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䎀䑐 䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䎀 䌐䐰䎠䌠䍐䏐䏐䒰䍐 䏠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䏐䌀 䐐䑐䍐䏀䌀䑐? 
2.䅀䎰䓰 䎠䌀䎠䏠䎐 䑠䍐䎰䎀 䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䓠䐠 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀-
䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䌠䒰䎠䎰䓠䑰䌀䐠䍐䎰䓰, 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䒰䍐 䐀䍐䎰䍐, 䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䍐 䏰䐰䐐䎠䌀䐠䍐䎰䎀? 䆠䌀䎠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䎀䑐 
䌠䒰䌐䏠䐀? 
3.䇠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䏰䐀䍐䍀䒠䓰䌠䎰䓰䍐䏀䒰䍐 䎠 䐐䑐䍐䏀䌀䏀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀. 
4.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䎀 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䍐䏀 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 (䋐䅀) 䌠 䐀䌀䍰䏠䏀䎠䏐䐰䐠䒰䑐 䐀䍐䎰䍐䎐䏐䏠-䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏐䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐. 
5.䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䐐䑐䍐䏀䐰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䍐䐀䍐䌠䍐䐀䐐䎀䌠䏐䒰䏀 䎀 䐀䍐䌠䍐䐀䐐䎀䌠䏐䒰䏀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䏀 䐐 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䏀 䎠䏠䐀䏠䐠䎠䏠䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䏀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䏀 䐐 䎀䐐䏰䏠䎰䓀-
䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐䏀 䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䑐 䏰䐰䐐䎠䌀䐠䍐䎰䍐䎐. 
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6.䈐䏠䐐䐠䌀䌠䓀䐠䍐 䎀 䏠䌐䒠䓰䐐䏐䎀䐠䍐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䐐䑐䍐䏀䐰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䅀䇰䈠 䐐 䍀䌠䐰䏀䓰 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䓰䏀䎀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐀䍐䏠䐐䐠䌀䐠䌀 䌠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䋐䅀䈐. 
7.䆠䌀䎠䏠䌠䏠 䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䌐䎰䏠䎠䎀䐀䏠䌠䏠䑰䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䎰䍐, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䏀䏠䌰䏠 䌠 䐐䑐䍐䏀䌀䑐 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐-
䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䋐䅀 䌠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䎠䌀? 
8.䈐䏠䐐䐠䌀䌠䓀䐠䍐 䎀 䏠䌐䒠䓰䐐䏐䎀䐠䍐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䐐䑐䍐䏀䐰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䄀䅀 䐐 䐠䐀䍐䏀䓰 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䓰䏀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐀䍐䏠䐐䐠䌀䐠䌀 䌠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䐐 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠-
䌠䌀䏐䎀䍐䏀 䏰䏐䍐䌠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐀䍐䎰䍐 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀. 
9.䈐䏠䐐䐠䌀䌠䓀䐠䍐 䎀 䏠䌐䒠䓰䐐䏐䎀䐠䍐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䐐䑐䍐䏀䐰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䄀䅀 䐐 䑀䌀䍰䏐䒰䏀 䐀䏠䐠䏠䐀䏠䏀 䐐 䍀䌠䐰䏀䓰 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䓰䏀䎀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐀䍐䏠䐐䐠䌀䐠䌀 䌠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䐐 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐䏀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䑐 䐀䍐䎰䍐 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀. 
10.䇠䌐䒠䓰䐐䏐䎀䐠䍐 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠, 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䐀䍐䎰䍐 䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 (PK䈐) 䎀 䐐䏠-
䐐䐠䌀䌠䓀䐠䍐 䐐䑐䍐䏀䐰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐠䏠䐀䏀䏠䍠䍐䏐䎀䍐䏀 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏠䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䍐䏀 
䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䎠䏠䐀䏠䐠䎠䏠䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䌰䏠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰. 
11.䅀䌀䎐䐠䍐 䐐䐀䌀䌠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䌀䏐䌀䎰䎀䍰 䐐䑐䍐䏀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䎀 䐠䏠䐀-
䏀䏠䍠䍐䏐䎀䍐䏀 䋐䅀 䌠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䐠䏠䎠䌀, 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䎀 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀. 

2.3. 䅰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䍐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 

䈀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐: 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䓰䍐-
䏀䒰䎐 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀-䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 (䈰䇰-䅀), 䎀䏀䏰䐰䎰䓀䐐䏐䒰䎐 䐀䍐䌰䐰䎰䓰䐠䏠䐀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 - 
䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 (䆀䈀䇐-䅀). 䈀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐: 䐠䎀䐀䎀䐐䐠䏠䐀䏐䒰䎐 䐀䍐䌰䐰䎰䓰䐠䏠䐀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 - 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 (䈠䈀䇐-䄀䅀), 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠-
䌠䌀䐠䍐䎰䓀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䒰 - 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 (䇰䉰-䄀䅀). 䆠䌀䐐䎠䌀䍀䏐䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 
䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䈐䎰䍐䍀䓰䒐䎀䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䐐 䏰䐀䏠-
䌰䐀䌀䏀䏀䏐䒰䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐䏀. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䐐 䌀䍀䌀䏰䐠䎀䌠䏐䒰䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐䏀. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䆠䌀䎠䏠䎐 䐠䎀䏰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䓰䍐䏀䒰䑐 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䎀䏀䍐䍐䐠 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䓀䒀䍐䍐 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 䌠 䐀䍐-
䌰䐰䎰䎀䐀䐰䍐䏀䏠䏀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䍐 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀? 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䐰䓠 
cxe䏀䐰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䐰䍐䏀䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䍐 䈰䇰-䅀. 
2.䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䏐䍐䐀䍐䌠䍐䐀䐐䎀䌠䏐䏠䌰䏠 䎀 䐀䍐䌠䍐䐀䐐䎀䌠䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠-
䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 䐐 䐠䐀䍐䑐䑀䌀䍰䏐䒰䏀䎀 䐠䎀䐀䎀䐐䐠䏠䐀䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓰䏀䎀 䎀 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠-
䌠䐰䓠䒐䎀䍐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀. 
3.䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䏐䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䈰䇰-䅀: 䌀) 䐐 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 
䏠䌐䐀䌀䐠䏐䏠䎐 䐐䌠䓰䍰䓀䓠 䏰䏠 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀; 䌐) 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏠䌐䐀䌀䐠䏐䏠䎐 䐐䌠䓰䍰䓀䓠 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓠; 
䌠) 䐐 䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏠䌐䐀䌀䐠䏐䏠䎐 䐐䌠䓰䍰䓀䓠 䏰䏠 䐠䏠䎠䐰 䓰䎠䏠䐀䓰 䎀 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䍐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐-
䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀. 䅀䌀䎐䐠䍐 䐐䐀䌀䌠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䏠䑠䍐䏐䎠䐰 䍀䌀䏐䏐䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀. 
4.䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䐰䍐-
䏀䏠䌰䏠 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䌠 䐀䌀䍰䏠䏀䎠䏐䐰䐠䏠䎐 䎀 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐 «䐠䎀䐀䎀-
䐐䐠䏠䐀䏐䒰䎐 䐀䍐䌰䐰䎰䓰䐠䏠䐀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 – 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀». 
5.䆠䌀䎠䎀䍐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䐠䎀䏰䒰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䒰 䌠䌀䏀 䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䒰? 
䇰䐀䎀䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䎀䑐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䎀 䍀䌀䎐䐠䍐 䐐䐀䌀䌠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䏠䑠䍐䏐䎠䐰. 
6.䆠䌀䎠䏠䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䏐䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䐐䎰䍐䍀䓰䒐䎀䏀? 
7.䇐䌀䑰䍐䐀䐠䎀䐠䍐 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䏐䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䐐䎰䍐䍀䓰䒐䍐䌰䏠 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䐀䍐䎰䍐䎐䏐䏠䌰䏠 䎀 䏐䍐䏰䐀䍐䐀䒰䌠䏐䏠䌰䏠 
䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䎀䐠䍐 䎀䑐 䐐䐀䌀䌠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䌀䏐䌀䎰䎀䍰. 
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8.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䐐 䏰䐀䏠䌰䐀䌀䏀䏀䏐䒰䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐䏀? 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䍐䌰䏠 䌠䎀䍀䒰. 

2.4. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䒰 䐐䏠 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䐐䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀䏀䎀 䎀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀䎀 

䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䐐 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䏀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰䏀䎀. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䐐 䒀䌀䌰䏠-
䌠䒰䏀 (䊀䅀) 䎀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓀䏐䒰䏀 (䄠䅀) 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰䏀䎀. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䎐 䄀䅀 䎀 䎠䌀䎠䏠䌠䒰 䏰䍐䐀䐐䏰䍐䎠䐠䎀䌠䒰 䍐䌰䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䏀 
䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐? 
2.䇰䏠䓰䐐䏐䎀䐠䍐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䒀䌀䌰䏠䌠䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䌠䎀䍀䒰 䊀䅀. 
3.䉰䐠䏠 䐠䌀䎠䏠䍐 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓀䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀? 䆠䌀䎠䎀䍐 䎠䏠䏀䏀䐰䐠䌀䐠䏠䐀䒰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓠䐠䐐䓰 
䌠 䄠䅀? 
4.䇐䌀䍰䏠䌠䎀䐠䍐 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䐐 䎀䏐䍀䐰䎠䐠䏠䐀䏐䒰䏀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐-
䎰䍐䏀. 

2.5. 䇠䌐䒐䌀䓰 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䎠䌀 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 
 

䇠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䏀䌀䒀䎀䏐. 
䄠䒰䌐䏠䐀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀: 䏰䏠 䐀䏠䍀䐰 䐠䏠䎠䌀 䎀 䐰䐀䏠䌠䏐䓠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰, 䏰䏠 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䐠䎀䌠䏐䏠䏀䐰 
䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠 䎀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䐰 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䌀, 䏰䏠 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䎀 䍰䌀䒐䎀䒐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䌠䏠䍰䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䏠䎠䐀䐰-
䍠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䐀䍐䍀䒰, 䏰䏠 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䍐 䌠䐀䌀䒐䍐䏐䎀䓰 䎀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䐰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠, 䏰䏠 
䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䍰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䏠䌰䏠 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀, 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䌀, 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎀 䍀䎀-
䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐰䐐䐠䏠䎐䑰䎀䌠䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䉀䌀䎠䐠䏠䐀䒰, 䌠䎰䎀䓰䓠䒐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䌐䏠䐀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐, 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䓠䒐䎀䑐 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐-
䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䏀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐. 
2.䅀䌀䎐䐠䍐 䐐䐀䌀䌠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䏠䑠䍐䏐䎠䐰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 
䐐 䐠䏠䑰䎠䎀 䍰䐀䍐䏐䎀䓰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䌰䏠 䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䌀. 
3.䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䍀䎰䓰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䐰䍐䏀䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀? 
4.䄠 䎠䌀䎠䎀䑐 䐐䎰䐰䑰䌀䓰䑐 䌠䏠䍰䏐䎀䎠䌀䍐䐠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䑐 䎠䏠䐀䏠䐠-
䎠䏠䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐䏀 660/380 䄠? 

 
䈀䌀䍰䍀䍐䎰 3. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䏀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐 
 
3.1. 䇠䌐䒐䎀䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠-

䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䏀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐 
 

䉐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䏐䒰䍐 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䌠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐-
䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀. 䇰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏀䌀-
䒀䎀䏐 䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䒰 䎀䑐 䓐䎠䐐䏰䍐䐀䎀䏀䍐䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰. 

䇰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䌀 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䌀 䎀 䐰䐐䐠䏠䎐䑰䎀䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䐀䎀 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䎀 䏠䐠 䎀䐐䐠䏠䑰䏐䎀䎠䌀 䐐䏠䎀䍰䏀䍐䐀䎀䏀䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀. 
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䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䏐䒰䍐 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 
䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠? 
2.䅀䌀䎐䐠䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䏀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䏀䌀䒀䎀䏐. 
3.䆠䌀䎠䎀䍐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䐀䍐䍀䒠䓰䌠䎰䓰䓠䐠 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䏀䌀䒀䎀䏐 䎠 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰䏀? 
4.䆠䌀䎠䎀䍐 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䏀䍐䐠䏠䍀䒰 䓐䎠䐐䏰䍐䐀䎀䏀䍐䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䑐 䑐䌀-
䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䏀䌀䒀䎀䏐? 
5.䄠 䑰䍐䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䎀䐠 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䎠䌀 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䌀 䎀 䐰䐐䐠䏠䎐䑰䎀䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䒰 䏰䐀䎀 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䎀 䏠䐠 䎀䐐䐠䏠䑰䏐䎀䎠䌀 䐐䏠䎀䍰䏀䍐䐀䎀䏀䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀? 
 

3.2. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䎀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰 䏐䌀䐐䏠䐐䏐䒰䑐 䎀  
䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠 

 
䇰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䎀 䐀䍐䍠䎀䏀䒰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䏐䌀䐐䏠䐐䏠䌠 䎀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀䏠䌠. 䄠䒰-

䌐䏠䐀 䐠䎀䏰䌀 䎀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䇰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䒰 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䌀䑰䎀 
䏐䌀䐐䏠䐐䏠䌠 䎀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀䏠䌠. 

䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䎀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰 䌠䏠䍀䏠䐐䏐䌀䌐䍠䌀䓠䒐䎀䑐 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠 䌐䌀䒀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎀 
䌐䍐䍰䌐䌀䒀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䎀䏰䌀, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠 䏠䐀䏠䒀䍐䏐䎀䓰. 䇠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰, 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䎀 
䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 

䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䎀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䏠-䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠 
䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䐐.-䑐. 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐. 䇠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰, 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䎀 䎠䏠䏀-
䏰䎰䍐䎠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠 䎀 䐀䍐䍠䎀䏀䏠䌠 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䏐䌀䐐䏠䐐䏠䌠 䎀 
䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀䏠䌠 䎀 䎀䑐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓠? 
2.䇰䏠 䎠䌀䎠䎀䏀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀䏀 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䓠䐠䐐䓰 䐠䎀䏰 䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠 䏐䌀䐐䏠䐐䏠䌠 䎀 
䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀䏠䌠? 
3.䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䎠䌀䎠䎀䑐 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䌠 䎀 䎠䌀䎠 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠䍀䌀䑰䌀 䏐䌀䐐䏠䐐䏠䌠 䎀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠-
䐀䏠䌠? 
4.䇰䐀䏠䌀䏐䌀䎰䎀䍰䎀䐀䐰䎐䐠䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䐰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䑐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䐐䑐䍐䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀-
䏀䎀 䏐䌀䐐䏠䐐䏠䌠 䎀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀䏠䌠. 
5. 䆠䌀䎠䎀䍐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 䌠䎰䎀䓰䓠䐠 䏐䌀 䏀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䎐 䌠 䑰䌀䐐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀-
䌠䏠䍀䌀 䏐䌀䐐䏠䐐䏐䒰䑐 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠 䎀 䎠䌀䎠 䏠䏐䏠 䌠䎰䎀䓰䍐䐠 䏐䌀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䐰䓠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰? 

 
3.3. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䑠䍐䏐䐠䐀䎀䑀䐰䌰 

 
䇰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䎀 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐰䐐䎠䌀 䑠䍐䏐䐠䐀䎀䑀䐰䌰. 䄠䒰䌐䏠䐀 䐠䎀䏰䌀 䎀 

䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 
䈐䑐䍐䏀䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠 䑠䍐䏐䐠䐀䎀䑀䐰䌰 (䐐 䑠䍐䏐䐠䐀䏠䌐䍐䍠䏐䏠䎐 䏀䐰䑀䐠䏠䎐 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䓰, 

䌠䒰䐐䏠䎠䏠䑰䌀䐐䐠䏠䐠䏐䒰䎐, 䏀䏐䏠䌰䏠䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䏐䏠䎐 䎀 䍀䐀.). 
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䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 

1.䆠䌀䎠䎀䍐 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠 䎀 䐀䍐䍠䎀䏀䏠䌠 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䑠䍐䏐䐠䐀䎀䑀䐰䌰 䎀 䎀䑐 
䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓠? 
2.䇰䏠 䎠䌀䎠䎀䏀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀䏀 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䍐䐠䐐䓰 䐠䎀䏰 䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䍀䎰䓰 䑠䍐䏐-
䐠䐀䎀䑀䐰䌰? | 
3.䄠 䑰䍐䏀 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䑠䍐䏐䐠䐀䎀䑀䐰䌰? 
4. 䆠䌀䎠䏠䎐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠, 䏠䌐䎰䍐䌰䑰䌀䓠䒐䎀䑐 䏰䐰䐐䎠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䑠䍐䏐-
䐠䐀䎀䑀䐰䌰? 

3.4. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䎠䏠䐀䏀䏠䏰䐀䎀䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䎀 
 䎠䏠䐀䏀䏠䐀䌀䍰䍀䌀䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐 

 
䇰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䎀 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䎠䏠䐀䏀䏠䏰䐀䎀䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 

䏀䌀䒀䎀䏐 (䎀䍰䏀䍐䎰䓀䑰䎀䐠䍐䎰䎀, 䍀䐀䏠䌐䎀䎰䎠䎀, 䐐䏀䍐䐐䎀䐠䍐䎰䎀 䎀 䍀䐀.). 䄠䒰䌐䏠䐀 䐠䎀䏰䌀 䎀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䏀䏠䒐䏐䏠-
䐐䐠䎀 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰, 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䎀 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠-
䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 

䇰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䎀 䐀䍐䍠䎀䏀䒰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䐐䐠䌀䑠䎀䏠䏐䌀䐀䏐䒰䑐 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䍐䐀䏠䌠. 
䄠䒰䌐䏠䐀 䐠䎀䏰䌀 䎀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰, 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䑐䍐-
䏀䒰 䎀 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 

䇰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䎀 䐀䍐䍠䎀䏀䒰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䏀䏠䌐䎀䎰䓀䏐䒰䑐 䎠䏠䐀䏀䏠䐀䌀䍰䍀䌀䐠䑰䎀䎠䏠䌠. 
䄠䒰䌐䏠䐀 䐠䎀䏰䌀 䎀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰, 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䑐䍐-
䏀䒰 䎀 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠, 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐 䎀 䐀䍐䍠䎀䏀䏠䌠 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 
䎠䏠䐀䏀䏠䏰䐀䎀䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐, 䐐䐠䌀䑠䎀䏠䏐䌀䐀䏐䒰䑐 䎀 䏀䏠䌐䎀䎰䓀䏐䒰䑐 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䏐䒰䑐 䐰䐐䐠䌀-
䏐䏠䌠䏠䎠 䎀 䎀䑐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰䏀? 
2.䇰䏠 䎠䌀䎠䎀䏀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀䏀 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䍐䐠䐐䓰 䐠䎀䏰 䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䍀䎰䓰 䎠䏠䐀䏀䏠-
䏰䐀䎀䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐, 䐐䐠䌀䑠䎀䏠䏐䌀䐀䏐䒰䑐 䎀 䏀䏠䌐䎀䎰䓀䏐䒰䑐 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䏐䒰䑐 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠? 
3.䇰䐀䏠䌀䏐䌀䎰䎀䍰䎀䐀䐰䎐䐠䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䐰 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䑐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䐐䑐䍐䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 
䎠䏠䐀䏀䏠䏰䐀䎀䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐 䎀 䌀䌰䐀䍐䌰䌀䐠䏠䌠 䎀 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䏐䒰䑐 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠? 
4.䆠䌀䎠䎀䍐 䏀䍐䐀䏠䏰䐀䎀䓰䐠䎀䓰 䎀 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䍀䎰䓰 䏠䌐䎰䍐䌰䑰䍐䏐䎀䓰 䐀䍐䍠䎀䏀䏠䌠 
䏰䐰䐐䎠䌀 䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䎠䏠䐀䏀䏠䏰䐀䎀䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐? 

 
3.5. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠 䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䏠䌠 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䏐䒰䑐 

 䏀䌀䐐䐠䍐䐀䐐䎠䎀䑐 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䐀䍐䍀䏰䐀䎀䓰䐠䎀䎐 
 

䇰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀, 䐀䍐䍠䎀䏀䒰 䎀 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䌀䎰䍐䎐, 
䎠䐀䌀䏐䏠䌠 䏀䌀䎰䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀. 䄠䒰䌐䏠䐀 䐠䎀䏰䌀 䎀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䈠䎀-
䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 

䇰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠- 䎀 䍀䍐䐀䍐䌠䏠䏠䌐䐀䌀䌐䌀䐠䒰䌠䌀䓠䒐䎀䑐 䐐䐠䌀䏐䎠䏠䌠 䎀 
䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䐰. 䄠䒰䌐䏠䐀 䐠䎀䏰䌀 䎀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀-
䌠䏠䍀䌀. 䈠䎀䏰䏠䌠䒰䍐 䐐䑐䍐䏀䒰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䐐䐠䌀䏐䎠䏠䌠. 

䈀䍐䍠䎀䏀䒰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䎀 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䐰 䐐䐠䍐䏐䍀䏠䌠 䍀䎰䓰 䏠䌐䎠䌀䐠䎠䎀 䌀䌠䐠䏠-
䐠䐀䌀䎠䐠䏠䐀䏐䒰䑐 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䌰䏠 䐐䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰 䏰䏠䐐䎰䍐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠䌀. 䄠䒰䌐䏠䐀 䐠䎀䏰䌀 䎀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠 
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䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀. 䈐䑐䍐䏀䒰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠-
䌠䌀䏐䎀䓰. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 
1.䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏐䒰䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠, 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐 䎀 䐀䍐䍠䎀䏀䏠䌠 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䌀䎰䍐䎐, 䎠䐀䌀䏐䏠䌠 䏀䌀䎰䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀, 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠- 䎀 䍀䍐䐀䍐䌠䏠䏠䌐䐀䌀䌐䌀䐠䒰䌠䌀䓠䒐䎀䑐 䐐䐠䌀䏐-
䎠䏠䌠, 䐐䐠䍐䏐䍀䏠䌠 䍀䎰䓰 䏠䌐䎠䌀䐠䎠䎀 䅀䄠䈐 ? 
2.䇰䏠 䎠䌀䎠䎀䏀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀䏀 䎀 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀䏀 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䍐䐠䐐䓰 䐠䎀䏰 䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 
䍀䎰䓰 䎠䐀䌀䏐䏠䌠 䏀䌀䎰䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀, 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠- 䎀 䍀䍐䐀䍐䌠䏠䏠䌐䐀䌀䌐䌀䐠䒰䌠䌀䓠䒐䎀䑐 䐐䐠䌀䏐䎠䏠䌠, 䐐䐠䍐䏐䍀䏠䌠 
䍀䎰䓰 䏠䌐䎠䌀䐠䎠䎀 䅀䄠䈐 ? 
3.䇰䐀䏠䌀䏐䌀䎰䎀䍰䎀䐀䐰䎐䐠䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䐰 䐠䎀䏰䏠䌠䒰䑐 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䎀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䐐䑐䍐䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀䏀䎀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䐠䌀䎰䍐䎐, 䎠䐀䌀䏐䏠䌠 䏀䌀䎰䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀, 䐐䐠䍐䏐䍀䏠䌠 .䍀䎰䓰 䏠䌐䎠䌀䐠䎠䎀 䅀䄠䈐. 
4.䅰䌀䑰䍐䏀 䎀 䎠䌀䎠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䌀䓰 䎀 䌰䏠䐀䓰䑰䌀䓰 䏠䌐䎠䌀䐠䎠䎀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䌰䏠 
䐐䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰 䏐䌀 䏠䌐䎠䌀䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䐐䐠䍐䏐䍀䌀䑐? 

 
3.6. 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀 䎀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰 䏰䏠䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䎰䎀䏐䎀䎐 

 
䇠䌐䒐䎀䍐 䐐䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰. 䈠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䐰 䎀 䐐䑐䍐䏀䌀䏀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏰䏠-

䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䎰䎀䏐䎀䎐. 䉐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䏰䏠䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䎰䎀䏐䎀䎐, 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䍐䏀䒰䑐 䌠 䍠䎀䌠䏠䐠䏐䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐, 
䏰䐠䎀䑠䍐䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐, 䐀䌀䐐䐠䍐䏐䎀䍐䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐, 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀-
䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰. 

䆀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䏰䐀䏠䌰䐀䌀䏀䏀䎀䐀䐰䍐䏀䒰䑐 䏀䎀䎠䐀䏠䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䎰䍐䐀䏠䌠 䎀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䓰䓠䒐䎀䑐 䏀䎀䎠-
䐀䏠-䋐䄠䇀 䍀䎰䓰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䐠䏠䑰䏐䒰䏀䎀 䎰䎀䏐䎀䓰䏀䎀. 

䆠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰 

1.䆠䌀䎠䎀䍐 䏰䐀䍐䍀䒠䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠 䐐䑐䍐䏀䌀䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䏀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䏀 䏰䏠䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䎰䎀䏐䎀䎐? 
2.䆠䌀䎠䏠䌠䒰 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䎰䎀䏐䎀䎐 䌠 
䍠䎀䌠䏠䐠䏐䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐, 䏰䐠䎀䑠䍐䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐, 䐀䌀䐐䐠䍐䏐䎀䍐䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐? 
3.䄠 䎠䌀䎠䏠䏀 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䍐 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䓰䐠䐐䓰 䏰䐰䐐䎠 䎀 䏠䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䌀 䏰䏠䐠䏠䑰䏐䏠䎐 䎰䎀䏐䎀䎀? 

䅰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓠  
䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 

 
䇠䌐䒐䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 

䈰䑰䍐䌐䏐䒰䏀 䏰䎰䌀䏐䏠䏀 䏰䏠 䎠䐰䐀䐐䐰 "䄀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀" 䏰䐀䍐䍀䐰-
䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰. 

䅰䌀䍀䌀䑰䍐䎐 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䍰䏐䌀䏐䎀䎐 䏰䏠 
䎠䐰䐀䐐䐰, 䐀䌀䍰䌠䎀䐠䎀䍐 䏐䌀䌠䒰䎠䏠䌠 䐐䌀䏀䏠䐐䐠䏠䓰䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰, 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐 䏠䐐䌠䏠䍐䏐䎀䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䌠 䐀䌀䐐-
䑰䍐䐠䌀 䎀 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䏠䌠 䐐䍐䎰䓀䐐䎠䏠䑐䏠䍰䓰䎐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐 䎀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䏠䎠. 

䅀䎰䓰 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䐰 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䎀䍰䐰䑰䎀䐠䓀 䐠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 
䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰 䏰䏠 䎰䎀䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䍐 䎀, 䐐 䑠䍐䎰䓀䓠 䏠䏰䍐䏐䎠䎀 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䎀 䐰䐐䌠䏠䍐䏐䎀䓰, 䏠䐠䌠䍐䐠䎀䐠䓀 䏐䌀 䎠䏠䏐-
䐠䐀䏠䎰䓀䏐䒰䍐 䌠䏠䏰䐀䏠䐐䒰. 

䇰䏠䓰䐐䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䍰䌀䏰䎀䐐䎠䌀 䏰䎀䒀䍐䐠䐐䓰 䐐 䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐䏀 䏰䏠䎰䍐䎐 䍀䎰䓰 䍰䌀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䎐 䐀䍐䑠䍐䏐-
䍰䍐䏐䐠䌀. 䈐䏠䍀䍐䐀䍠䌀䏐䎀䍐 䏰䏠䓰䐐䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䍰䌀䏰䎀䐐䎠䎀 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䎀, 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䒰 䎀 䏰䏠䍀䐀䌀䍰-
䍀䍐䎰䒰, 䎀䏀䍐䓠䒐䎀䍐 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䒰䍐 䏐䏠䏀䍐䐀䌀. 䄠䐐䍐 䐐䐠䐀䌀䏐䎀䑠䒰 䍰䌀䏰䎀䐐䎠䎀, 䌠䎠䎰䓠䑰䌀䓰 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䎀 䎀 
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䐠䌀䌐䎰䎀䑠䒰, 䏐䐰䏀䍐䐀䐰䓠䐠䐐䓰. 䇐䏠䏀䍐䐀 䐐䐠䐀䌀䏐䎀䑠䒰 䏰䐀䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌠䏐䎀䍰䐰 䏰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䎀䏐䍐, 䏐䌀䑰䎀䏐䌀䓰 
䐐 䌠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰. 䉀䏠䐀䏀䐰䎰䒰 䐠䌀䎠䍠䍐 䏐䐰䏀䍐䐀䐰䓠䐠, 䏰䐀䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓰 䏐䏠䏀䍐䐀 䐐 䏰䐀䌀䌠䏠䎐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰 䌠 
䎠䐀䐰䌰䎰䒰䑐 䐐䎠䏠䌐䎠䌀䑐. 䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䐐䎀䏀䌠䏠䎰䏠䌠 䎀 䑰䎀䐐䎰䏠䌠䒰䑐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䏠䌠, 䌠䑐䏠䍀䓰䒐䎀䑐 䌠 
䑀䏠䐀䏀䐰䎰䐰, 䐀䌀䐐䒀䎀䑀䐀䏠䌠䒰䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䏐䍐䏰䏠䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠 䏰䏠䍀 䏐䍐䎐. 䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䎠䌀䍠䍀䏠䌰䏠 䐐䎀䏀䌠䏠-
䎰䌀 䍀䌀䓠䐠 䐐 䏐䏠䌠䏠䎐 䐐䐠䐀䏠䎠䎀, 䏐䌀䑰䎀䏐䌀䓰 䏰䍐䐀䌠䐰䓠 䐐䐠䐀䏠䎠䐰 䐐䏠 䐐䎰䏠䌠䌀 "䌰䍀䍐" 䌐䍐䍰 䍀䌠䏠䍐䐠䏠䑰䎀䓰 䏰䏠-
䐐䎰䍐 䏐䍐䌰䏠. 

䄠䐐䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䒰 䌠 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䌠 䇀䍐䍠䍀䐰䏐䌀䐀䏠䍀䏐䏠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䍐 䍐䍀䎀-
䏐䎀䑠 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰 (䈐䆀). 䈰䐐䎰䏠䌠䏐䒰䍐 䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䎀 䌐䐰䎠䌠䍐䏐䏐䒰䍐 䏠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀-
䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐐䑐䍐䏀䌀䑐 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䏠䌠䌀䐠䓀 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰䏀 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䑐 䄰䇠䈐䈠. 

䇐䌀 䐠䎀䐠䐰䎰䓀䏐䏠䏀 䎰䎀䐐䐠䍐 䏰䏠䓰䐐䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䍰䌀䏰䎀䐐䎠䎀 䐰䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰: 䏐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䐰䏐䎀-
䌠䍐䐀䐐䎀䐠䍐䐠䌀 䎀 䎠䌀䑀䍐䍀䐀䒰, 䐠䍐䏀䌀 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰, 䏐䏠䏀䍐䐀 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䌀, 䑀䌀䏀䎀䎰䎀䓰, 䎀䏀䓰, 䏠䐠䑰䍐-
䐐䐠䌠䏠 䎀 䏰䏠䍀䏰䎀䐐䓀 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䌀, 䒀䎀䑀䐀 䎀 䍀䌀䐠䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰. 

䄠 䎠䏠䏐䑠䍐 䏰䏠䓰䐐䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䍰䌀䏰䎀䐐䎠䎀 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䐐䏰䎀䐐䏠䎠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䎰䎀䐠䍐䐀䌀-
䐠䐰䐀䒰. 

䅰䌀䍀䌀䏐䎀䍐 䍀䎰䓰 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 
䉰䌀䐐䐠䓀 1 

 

1.1.䅀䎰䓰 䌰䎰䌀䌠䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠-
䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀, 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏰䏠 䎠䎀-
䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䑐䍐䏀䍐, 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䎐 䏐䌀 
䐀䎀䐐.1, 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䎀䏐䍀䎀䌠䎀䍀䐰䌀䎰䓀-
䏐䒰䏀 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䍐䏀 䌠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䎐 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 (䄀䅀) 䐐 䑀䌀䍰䏐䒰䏀 䐀䏠-
䐠䏠䐀䏠䏀, 䐠䎀䏰 䎀 䏀䌀䐀䎠䐰 䐀䍐䍀䐰䎠䐠䏠䐀䌀. 䈀䍐䍠䎀䏀 
䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 – 䏰䏠䌠䐠䏠 䐀䏐䏠-
䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䒰䎐 (S3). 
1.2.䈀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䐰䏰䍐-
䏐䍐䎐 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐀䍐䏠䐐䐠䌀䐠䌀 䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 

䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䎐 䐠䏠䎠 䌠 䐀䏠䐠䏠䐀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䎀 䌠 䐐䍐䐠䎀. 
1.3.䈀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䌀䐠䓀 䐐䑐䍐䏀䐰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䏠䏀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 
䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䌀 (䐠䏠䎠䌀, 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀, 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀), 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䎀. 
䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䍐䎐 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐀䍐䏠䐐䐠䌀䐠䌀 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䏠䌠䌀䐠䓀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䐰 
(䐐䏀.䇰.1.2). 䄠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䐰䓠 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䐰 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䎀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰. 
1.4.䅀䎰䓰 䌰䎰䌀䌠䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰, 䎠䏠-
䐠䏠䐀䒰䍐 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䐠䐐䓰 䌠䌠䍐䐐䐠䎀 䌠 䑠䍐䏰䓀 䐀䏠䐠䏠䐀䌀, 䑰䐠䏠䌐䒰 䌰䐀䐰䍰 䍀䌠䎀䌰䌀䎰䐐䓰 䏐䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀 䎀 䏐䌀 䐐䏰䐰䐐䎠 
䐐䏠 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀䓠, 䐀䌀䌠䏐䏠䎐 0,5 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰. 䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䍐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀-
䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐠䏠䎠䎀 䌠 䐀䏠䐠䏠䐀䍐 䎀 䌠 䐐䍐䐠䎀 䏰䐀䎀 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䑐 䐀䍐䍠䎀-
䏀䌀䑐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰. 

䉰䌀䐐䐠䓀 2 
 
2.1.䅀䎰䓰 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 䌠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䐐 
䎠䏠䐀䏠䐠䎠䏠䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䏀 䐀䏠䐠䏠䐀䏠䏀 䐐 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䒰䏀 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䍐䏀. 䈀䍐䍠䎀䏀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠-
䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 - S3.  䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䐰䓠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䎀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐-
䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䏰䐀䎀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰䑐 0,5; 0,7 䎀 0,9 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰. 

䄀䅀 
䈀䍐䍀䐰䎠䐠䏠䐀 

䄐䌀䐀䌀䌐䌀䏐 

䄰䐀䐰䍰 

䈀䎀䐐.1 
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2.2.䅀䎰䓰 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 䌠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䐐 
䎠䏠䐀䏠䐠䎠䏠䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䏀 䐀䏠䐠䏠䐀䏠䏀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰. 䈀䍐䍠䎀䏀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠-
䍀䌀 - S3. 
2.3.䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䌠䐀䍐䏀䓰 䏰䐰䐐䎠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌠 䏰.2.2, 䎀 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 
䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 ( )tϕω =  䎀 ( )t䇀 䍀䌠 ψ= . 
2.4.䅀䎰䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌠 䏰.2.2, 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䏠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 
䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䎐 䌠 䑰䌀䐐. 

䉰䌀䐐䐠䓀 3 
 
3.1.䅀䎰䓰 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 䌠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䐐 
䎠䏠䐀䏠䐠䎠䏠䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䏀 䐀䏠䐠䏠䐀䏠䏀 䐐 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䒰䏀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䒰䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䏀, 䐐䑰䎀䐠䌀䓰, 䑰䐠䏠 䐀䌀-
䍠䎀䏀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 – 䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䒰䎐 (S2) 䎀 䌠䐀䍐䏀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 
15 䏀䎀䏐. 
3.2.䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䏰䐀䍐䌠䒰䒀䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䎠䏠䏐䑠䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 
䐀䌀䌐䏠䐠䒰. 

䉰䌀䐐䐠䓀 4 
 

4.1.䈀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䒰 䐐䑐䍐䏀䒰 䍰䌀䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 䏰䏠 䎠䌀䐠䌀䎰䏠䍠䏐䒰䏀 䍀䌀䏐䏐䒰䏀 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠-
䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌠 䏰.2.2. 
4.2.䇰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䎀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䏐䏠䏀 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠-

䌠䌀䏐䎀䎀 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䏰䏠 䍰䌀䎠䏠䏐䐰  Const
f

U
=   䍀䎰䓰 䑰䌀䐐䐠䏠䐠 10, 25, 50 䎀 100 䄰䑠. 

䇰䐀䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䎀 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䎀䏀䍐䐠䓀 䌠䌠䎀䍀䐰 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䍐: 
1.䄠䍐䐐䏠䏀 䐠䐀䏠䐐䌀 䏀䏠䍠䏐䏠 䏰䐀䍐䏐䍐䌐䐀䍐䑰䓀. 
2.䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 
䌠䒰䌐䎀䐀䌀䐠䓀 䐐 䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䎐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䏠䎐 䌠䐀䌀䒐䍐䏐䎀䓰: 䍀䎰䓰 䑰䍐䐠䏐䒰䑐 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䏠䌠  

䏀䎀䏐/䏠䌐1500no = , 䍀䎰䓰 䏐䍐䑰䍐䐠䏐䒰䑐 – 䏀䎀䏐/䏠䌐3000no = . 

3.䇠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䍐 
2

1

R
R

′
=α 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䓀 䐀䌀䌠䏐䒰䏀 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䍐. 

4.䄠䐀䍐䏀䓰 䑠䎀䎠䎰䌀 䌠 䏰䏠䌠䐠䏠䐀䏐䏠-䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䓀 䐀䌀䌠䏐䒰䏀 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 
䄰䇠䈐䈠 183-74 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䏠䏀䐰 – 10 䏀䎀䏐䐰䐠. 
5.䇀䏠䏀䍐䏐䐠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䐐䏰䐰䐐䎠䍐 䎀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䍐 䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䏐䍐䎀䍰䏀䍐䏐䏐䒰䏀. 
6.䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䓀 䐀䌀䌠䏐䒰䏀 7,5%. 
7.䇰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䐰䓠 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀 䏐T 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䓀 䐀䌀䌠䏐䏠䎐 䈐/2䄀. 
䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䌠䒰䍀䌀䍐䐠 䏰䐀䍐䏰䏠䍀䌀䌠䌀䐠䍐䎰䓀. 䆀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䍀䎰䓰 䐐䌠䏠䍐䌰䏠, 
䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䌀, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䏀䎀 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰: 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䌰䐀䐰䍰䌀 V , 䏀䌀䐐䐐䌀 䌰䐀䐰䍰䌀 m , 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀 䌐䌀䐀䌀䌐䌀-
䏐䌀 d , 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀 䌐䌀䐀䌀䌐䌀䏐䌀 䌐J , 䆠䇰䅀 䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䎀 䏰η , 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䎠䎰䓠-
䑰䍐䏐䎀䓰 䇰䄠 䎀 䐠䎀䏰 䐐䑐䍐䏀䒰, 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䌠 䏰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀 1. 
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䈀 

t 

P䐐 䈀䐐 

䈀䓐䎠䌠 

t䐀 t䏠 

t䑠 

䈀䎀䐐.2 

䇀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐐䏠䌠䍐䐠䒰  
 

䉰䌀䐐䐠䓀 1 
 

1.1.䅀䎰䓰 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 
䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䏠䑰䏐䐰䓠 䍀䎀䌀䌰䐀䌀䏀䏀䐰 
(䐀䎀䐐.2), 䍀䎰䓰 䑰䍐䌰䏠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 
䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 cP , 䌠䐀䍐䏀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰  

䐀t 䎀 䏰䌀䐰䍰䒰 ot 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰䏀: 

                        
䏰

c
mgVP
η

= ,                   (1) 

䌰䍀䍐 m  – 䏀䌀䐐䐐䌀 䌰䐀䐰䍰䌀, 䎠䌰; 
       V  – 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䌰䐀䐰䍰䌀, 䏀/䐐; 
       g  – 䐰䐐䎠䏠䐀䍐䏐䎀䍐 䐐䌠䏠䌐䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䍀䍐䏐䎀䓰, 䏀/䐐 ; 
       䏰η  – 䆠䇰䅀 䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䎀. 

                                                             
100
䇰䄠tt 䑠䐀 = ,                                            (2) 

䌰䍀䍐  䑠t  – 䌠䐀䍐䏀䓰 䑠䎀䎠䎰䌀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 ( 䏀䎀䏐10t䑠 = ); 
   䇰䄠  – 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰, % . 
                                                             䐀䑠䏠 ttt −=                                               (3) 

䄠䒰䌐䏠䐀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䏰䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓠 

                                                              䓐䎠䌠䏐 PP ≥ ,                                               (4) 

䌰䍀䍐 䏐P   –   䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䎠䄠䐠; 
      䓐䎠䌠P  – 䓐䎠䌠䎀䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䌀䓰 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䏠 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䏠䑰䏐䏠䎐 䍀䎀䌀䌰䐀䌀䏀䏀䍐, 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀䌀䓰 䏰䏠 
䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠: 

                                                   
o䐀

䐀
2

c
䓐䎠䌠 tt

tP
P

β+
= ,                                           (5) 

䌰䍀䍐 β  – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐰䑐䐰䍀䒀䍐䏐䎀䓰 䏠䑐䎰䌀䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀 䏰䌀䐰䍰䒰 
( 55,0...45,0=β ). 

䅀䎰䓰 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䌰䏠 䏰䐰䐐䎠䌀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐐䍀䍐䎰䌀䐠䓀 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䐰 䏰䏠 䐰䐐-
䎰䏠䌠䎀䓠: 
                                               䏐䐠䐀䏰

2
u 䇀25,0䇀Mk +≥ ,                                  (6)  
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䌰䍀䍐 
䏐

䏰
u U

Uk =  – 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐, 䏠.䍐.; 

      䏰U  – 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐, 䄠; 
      䏐U  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䍐䐠䎀, 䄠; 
     䏰䇀  – 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 (䇐·䏀), 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䌠䏐䒰䏀 
0,8…0,9 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠; 
     䐠䐀䇀  – 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䐠䐀䏠䌰䌀䏐䎀䓰 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䌰䏠 䏠䐀䌰䌀䏐䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 (䇐·䏀), 䎠䏠䐠䏠-
䐀䒰䎐 䏰䐀䎀䌐䎰䎀䍠䍐䏐䏐䏠 䏀䏠䍠䏐䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠: 

                                                      
䏐

䐐
䐠䐀

䈀䇀
ω

= ,                                                    (7) 

䌰䍀䍐 䏐ω  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䐰䌰䎰䏠䌠䌀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䐐-1. 
1.2.䇰䐀䎀 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䎐 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䍐䎐 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐀䍐䏠䐐䐠䌀䐠䌀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀-

䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐, 䍀䎰䓰 䑰䍐䌰䏠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䐰䓠 䏀䍐䑐䌀-
䏐䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䏠 䏰䏠䎰䏐䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐 
䆠䎰䏠䐐䐐䌀: 

                                               
( )

䎠
䎠

䎠

䎠䎠

S2
S
S

S
S

S1䇀2䇀
α

α

++

+
= ,                                      (8)  

䌰䍀䍐 䏐䎠䎠 䇀䇀 µ=  – 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 (䏀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䎐) 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䇐·䏀; 
      䎠µ  – 䎠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀; 

      
2

1

R
R

′
=α ; 

      1R  – 䌀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䎀 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䌀, 䇠䏀; 
      2R′  – 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䌀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏠䌐䏀䏠䐠䎠䎀 䐀䏠䐠䏠䐀䌀, 䇠䏀; 
       S   – 䐠䍐䎠䐰䒐䎀䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰; 
       䎠S  – 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰. 

                                
( )

( )1S21
11S2

SS
䎠䏐

䎠䏐
2
䎠䎠

䏐䎠 −−
−−++

=
µ

µµµ
,                           (9) 

䌰䍀䍐  
o

䏐o
䏐 n

nnS −
=  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰; 

       on  – 䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䌀䓰 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 䌠䐀䌀䒐䍐䏐䎀䓰, 䏠䌐/䏀䎀䏐; 
    䏐n  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 䌠䐀䌀䒐䍐䏐䎀䓰, 䏠䌐/䏀䎀䏐. 

䇰䍐䐀䍐䑐䏠䍀 䏠䐠 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䓰 S 䎠 䐰䌰䎰䏠䌠䏠䎐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 ω  䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䓰䐠, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䑀䏠䐀-
䏀䐰䎰䐰 
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                                                        ( )S1o −= ωω ,                                           (10) 

䌰䍀䍐 䏠ω  – 䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䌀䓰 䐰䌰䎰䏠䌠䌀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䐐-1. 
䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䐠䌀䎠䍠䍐 䏰䐀䍐䍀-

䐐䐠䌀䌠䎀䐠䓀 䌠 䌠䎀䍀䍐 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䒰. 
䇰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䎐 䍀䎀䌀䌰䐀䌀䏀䏀䒰 (䐀䎀䐐.3) 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏐䌀䑰䎀䏐䌀䐠䓀 䐐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 

䏀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䎀 䏰䍐䐀䍐䎠䎰䓠䑰䌀䓠䒐䍐䌰䏠 (䏀䎀䏐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠) 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰䏀: 
                                                 ( ) 䎠max M9,0...8,0䇀 = ; 
                                                 ( ) 䐐min M3,1...1,1䇀 = ,                                     (11) 

䌰䍀䍐 
䏐

䐐
䐐

P䇀
ω

=  – 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀, 䇐·䏀. 

䇰䏠䐐䎰䍐 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䎐 䍀䎀䌀䌰䐀䌀䏀䏀䒰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐 䐐䏠-
䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 Rm  (䇠䏀/䏀䏀): 

                                                           
ab
Rm 䏐2

R = ,                                               (12) 

䌰䍀䍐 
䏐2

䏐䎠2
䏐2 I3

S䅐R =  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐀䏠䐠䏠䐀䌀, 䇠䏀; 

      䎠2䅐  – 䋐䅀䈐 䏀䍐䍠䍀䐰 䎠䏠䎰䓀䑠䌀䏀䎀 䏐䍐䏰䏠䍀䌠䎀䍠䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䍰䏠䏀䎠䏐䐰䐠䏠䌰䏠 䐀䏠䐠䏠䐀䌀, 䄠; 
      䏐2I   – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䏠䎠 䐀䏠䐠䏠䐀䌀, 䄀; 

       ab  – 䏠䐠䐀䍐䍰䏠䎠 䏐䌀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䎐 䍀䎀䌀䌰䐀䌀䏀䏀䍐, 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䎐 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䐐䏠-
䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓠 䐀䏠䐠䏠䐀䌀, 䏀䏀. 

䈠䏠䌰䍀䌀 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䍐䎐 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐀䍐䏠䐐䐠䌀䐠䌀 䐀䌀䌠䏐䒰: 
                                             cdmR R1 = ,            bcmR R2 = ,                         (13) 
䌠䐐䍐䌰䏠 䐀䍐䏠䐐䐠䌀䐠䌀: 
                                                 21R䐀䍐䏠䐐 RRbdmR +==                                 (14) 

䇰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䎐 䐠䏠䎠 䐀䏠䐠䏠䐀䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠: 

                                                 ( )䐀䍐䏠䐐䏐2

䎠2
䏰䐰䐐䎠2 RR3

䅐I
+

=                                  (15)  

䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 䌠 䐐䍐䐠䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䎀: 

                                                           
䏰䐰䐐䎠2

䏰䐰䐐䎠1

䏐2

䏐1

I
I

I
I

= ,                                            (16) 

䐠䏠 䍐䐐䐠䓀 䏐䌀 䐠䏠䏀, 䑰䐠䏠 䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䍐 䐠䏠䎠䏠䌠 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䌀 䎀 䐀䏠䐠䏠䐀䌀 䌠 䎰䓠䌐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏠䐐䐠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䒰䏀. 

1.3.䅀䎰䓰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䎐 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䏀䎀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰䏀䎀 䒀䎀䐀䏠䎠䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓠䐠䐐䓰 䐀䍐-
䎰䍐䎐䏐䏠-䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏐䒰䍐 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䒰. 䇰䐀䎀 䐀䍐䎰䍐䎐䏐䏠-䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏐䏠䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀-
䐠䍐䎰䍐䏀 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐 䍐䌰䏠 䏰䐰䐐䎠䌀 䏠䌐䒰䑰䏐䏠 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䍰䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰, 䑰䐠䏠 䐰䐐䐠䐀䌀䏐䓰䍐䐠 䌠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䒰䍐 䏰䐀䎀 
䐀䐰䑰䏐䏠䏀 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䎀 䏠䒀䎀䌐䎠䎀. 䅀䎰䓰 䏰䐰䐐䎠䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏠䐠 䏰䍐䐀䐐䏠䏐䌀䎰䌀 䌠 䓐䐠䏠䏀 
䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䐠䐐䓰 䎰䎀䒀䓀 䏐䌀䍠䌀䐠䓀 䎠䏐䏠䏰䎠䐰 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎀䎰䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䏐䐰䐠䓀 䌠 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䍐 䏰䏠䎰䏠- 
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䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䐰䎠䏠䓰䐠䎠䐰 䎠䏠䏀䌀䏐䍀䏠䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䎰䍐䐀䌀. 
䈰 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐐 
䑀䌀䍰䏐䒰䏀 䐀䏠䐠䏠䐀䏠䏀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䒰䍐 䐀䍐䍰䎀䐐䐠䏠䐀䒰 
䍰䌀䏀䒰䎠䌀䓠䐠䐐䓰 䏐䌀䎠䏠䐀䏠䐠䎠䏠 䏰䏠 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䓰䏀 
䏰䐀䎀 䏰䏠䏀䏠䒐䎀: 䎠䏠䏐䐠䌀䎠䐠䏠䐀䏠䌠, 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐-
䏐䎀䍐 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䏀䎀 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䌠 
䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䋐䅀䈐, 䐠䏠䎠䌀 䎀䎰䎀 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䐐䏠-
䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓠 (䐐䏀. 䏰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐 1). 

1.4.䅀䏠䌐䌀䌠䏠䑰䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐, 
䌠䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䌠 䑠䍐䏰䓀 䐀䏠䐠䏠䐀䌀, 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠, 
䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䍐: 

 

       
䍀䏠䌐2䏐2

䏐2

䐀

䍐

RR
R

S
S

+
= ,         (17) 

䌰䍀䍐 䍐S , 䐀S  – 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䐐 

c䇀䇀 = 䏐䌀 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䎀 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠-
䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀-
䎠䌀䑐 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠; 

      䍀䏠䌐2R  – 䍀䏠䌐䌀䌠䏠䑰䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌠 䑠䍐䏰䎀 䐀䏠䐠䏠䐀䌀, 䇠䏀. 
䄠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䍐 (17) 䐐䏰䐀䌀䌠䍐䍀䎰䎀䌠䏠 䏰䐀䎀 䏠䍀䎀䏐䌀䎠䏠䌠䏠䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䍐 䏐䌀 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䎀 䎀䐐-

䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䑐. 
䈐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䏐䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀 

                                                   
o

䐐o
䐀䏰䏠䍀

5,0S
ω

ωω −
= ,                                       (18) 

䏐䌀 䐐䏰䐰䐐䎠 䌰䐀䐰䍰䌀 

                                                    
o

䐐o
䐀䐐䏰

5,0S
ω

ωω +
= ,                                       (19) 

䌰䍀䍐 cω  – 䐰䌰䎰䏠䌠䌀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䏐䌀 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐-
䐀䎀䐐䐠䎀䎠䍐 䏰䐀䎀 c䇀䇀 = . 

䅀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䎀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䍐 䌰䐀䐰䍰䌀 䏐䍐䏠䌐-
䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䍐. 

䈠䏠䎠䎀 䌠 䐐䍐䐠䎀 䎀 䐀䏠䐠䏠䐀䍐 䏰䐀䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䏐䎀 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䑐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐-
䎰䓰䓠䐠 䐠䌀䎠 䍠䍐, 䎠䌀䎠 䌠 䏰.1.2, 䏰䐀䎀 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰䑐 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䓰 䐀䏰䏠䍀S , 䐀䐐䏰S  
䎀 䍀䏠䌐䌀䌠䏠䑰䏐䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䏠䌐2R . 

 
䉰䌀䐐䐠䓀 2 

 
2.1.䅀䎰䓰 䏰䏠䌠䐠䏠䐀䏐䏠-䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䍠䎀䏀䌀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 (S3) 䌠䒰䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䐐䍐䐀䎀䓰   

䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䏀䌀䒀䎀䏐, 䐀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䏐䏐䒰䑐 䏐䌀 䓐䐠䏠䐠 䐀䍐䍠䎀䏀. 䈠䌀䎠䎀䏀䎀 䏀䌀䒀䎀䏐䌀䏀䎀 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 

䏠ω  

ω  
䌀 

b 

c 

d 

R2䏐 

R1 

R2 

䇠 
䇀䐐 

䇀min Mmax 䇀 

䈀䎀䐐.3 
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䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䒰䏀 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䍐䏀. 䋐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䎀 䐀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䒰-
䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䏐䌀 䐀䌀䌐䏠䐠䐰 䏰䐀䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䑐 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓰䑐 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 
(䇰䄠): 15, 25,40, 60 䎀 100%. 䄠 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䍐 䐠䌀䎠䎀䑐 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䐀䎀-
䌠䏠䍀䓰䐠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䍀䎰䓰 䌠䐐䍐䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䇰䄠. 䅰䌀 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䐰䓠, 
䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䎀 䇰B = 40%. 䅀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䌰䏠 䑠䎀䎠䎰䌀 䏐䍐 
䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䏰䐀䍐䌠䒰䒀䌀䐠䓀 10 䏀䎀䏐䐰䐠 (䄰䇠䈐䈠 183-74). 

䅀䎰䓰 䌠䒰䌐䏠䐀䌀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䎀䍰 䍀䌀䏐䏐䏠䎐 䐐䍐䐀䎀䎀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䑀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 
䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䇰䄠 (䐰䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䎀) 䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䐐䏠䏰䐀䏠-
䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐐P  (䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠 1). 

䅐䐐䎰䎀 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䏠䎠䌀䍠䍐䐠䐐䓰 䏐䍐䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䏠䎐, 䐠䏠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀 
䌠䒰䌐䏠䐀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏐䌀䎐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䍐䐀䍐䐐䑰䎀-
䐠䌀䐠䓀 䏐䌀 䌐䎰䎀䍠䌀䎐䒀䍐䍐 䌐䏠䎰䓀䒀䍐䍐 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 
䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠: 

                                          







−+=′ 1PP

䐐䐠

䑀

䐐䐠

䑀
cc ε

ε
α

ε
ε

,                                   (20) 

䌰䍀䍐 䐐䐠ε  – 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 
( 6,0;4,0;25,0;15,0䐐䐠 =ε ), 䏠.䍐.; 

       
䏠䐀

䐀
䑀 tt

t
+

=ε  – 䑀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀 

䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰, 䏠.䍐.; 
       䐐䈀  – 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎀 䑀ε , 䎠䄠䐠; 
       䐐䈀′  – 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰, 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䌀䓰 䎠 䌐䎰䎀䍠䌀䎐䒀䍐䏀䐰 䌐䏠䎰䓀䒀䍐䏀䐰 䐐䐠䌀䏐-
䍀䌀䐀䐠䏐䏠䏀䐰 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓠 䐐䐠ε , 䎠䄠䐠; 
       ( )7,0...5,0=α  – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䏠䐠䍐䐀䓀. 

䇰䏠 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏐䏠䏀䐰 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓠 䐐䈀′  䏐䌀䍀䏠 䌠䒰䌐䐀䌀䐠䓀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䐠䌀䎠, 䑰䐠䏠䌐䒰 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 
䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䎀 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䐰䍀䏠䌠䎰䍐䐠䌠䏠䐀䓰䎰䌀 䐰䐐䎰䏠-
䌠䎀䓠 
                                                            䐐䈀䈀

䐐䐠
′≥ε                                                  (21)  

䇰䏠䐐䎰䍐 䑰䍐䌰䏠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎀䐠䓀 䏰䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓠 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䌰䏠 䏰䐰䐐䎠䌀 
(6). 

䅐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䐰䓠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏰䏠 䑐䌀-
䐀䌀䎠䐠䍐䐀䏐䒰䏀 䐠䏠䑰䎠䌀䏀 (䐀䎀䐐.4): 
1. 0䇀;䏠 == ωω ; 

2. ;䈀䇀䇀;
䏐

䏐
䏐䏐 ω

ωω ===  

3. ( ) ;䇀䇀䇀;S1 䏐䎠䎠䎠䏠䎠 µωωω ==−==                                             (22)  
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4. ;䇀䇀䇀;
7 䏐minmin

䏠
min µ

ω
ωω ==≈=  

5. 䏐䏰䏰 䇀䇀䇀;0 µω === , 

䌰䍀䍐 minµ  – 䎠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䎀䏐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀; 
      䏰µ  – 䎠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀; 
      䎠µ  – 䎠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀; 
      minω  – 䐰䌰䎰䏠䌠䌀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䏰䐀䎀 䏀䎀䏐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䍐, 䐐-1. 

䇰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠 䏰䐀䎀 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䎀 䏐䌀-
䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䍐䐠䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䎀䑰䏐䏠䎐 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 

䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏠䐠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䒰 
䏰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰. 䅀䎰䓰 
䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䍀䌀䏐䏐䒰䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀-
䐐䐠䎀䎠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䐐䐠䎀 䏰䍐-
䐀䍐䐐䑰䍐䐠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䍀䎰䓰 䐠䏠䑰䍐䎠 2, 3, 4 
䎀 5 (䐀䎀䐐.4) 䐐 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏐䌀-
䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏐䌀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐-
䏐䒰䍐 䌠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䎀, 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠 

     

2

䑀䏐

䍰䌀䍀.䑀
䍐u U

U
䇀䇀 










=      (23) 

2.2.䇰䐀䎀 䏰䏠䌠䐠䏠䐀䏐䏠-
䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 
(S3) 䏀䏠䌰䐰䐠  䌐䒰䐠䓀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䒰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䎀, 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐-
䏐䒰䍐 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䍠䎀-

䏀䌀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 (S1). 䇰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䌠䒰䌐䏠䐀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䍀䎰䓰 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀-
䏐䎀䍰䏀䌀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䌀䏐䌀䎰䏠䌰䎀䑰䏐䏠 䌠䒰䌐䏠䐀䐰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䐐 䑀䌀䍰䏐䒰䏀 䐀䏠䐠䏠䐀䏠䏀 (䏰.1.1). 

䄠䒰䌐䐀䌀䏐䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䎀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎀䐠䓀 䏰䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓠 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䌰䏠 
䏰䐰䐐䎠䌀 (6). 

2.3.䄠䐀䍐䏀䓰 䏰䐰䐐䎠䌀 䏰䐰䐐䎠t 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䏐䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䍐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏰䐀䎀䌠䏠䍀䌀: 

                                                 
dt
dJ䇀䇀 䏰䐀䏰䐀.䐐䍀䌠

ω
=− ,                                         (24) 

䌰䍀䍐 䍀䌠䇀  – 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䇐·䏀; 
      䏰䐀.䐐䇀  – 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀, 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䒰䎐 䎠 䌠䌀䎰䐰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䇐·䏀; 
      䏰䐀J  – 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䒰䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 «䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 – 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䒰䎐 䏀䍐䑐䌀-
䏐䎀䍰䏀», 䎠䌰·䏀2. 

ω  

䇀 

䐠.1 䐠.2 

䐠.3 

䐠.4 

䐠.5 

䇀䍐 

䇀䎀 䐠.2' 

䐠.3' 

䐠.4' 

䐠.5' 

䈀䎀䐐.4 

䐠.1' 
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䇀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 ( )䍀䌠1 䇀f=ω  䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠 䏰䏠-

䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏰䏠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䏐䒰䏀 䐠䏠䑰䎠䌀䏀 (䐀䎀䐐.5), 䐠䌀䎠䍠䍐 䎠䌀䎠 䌠 䏰.2.1. 
䇰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䒰䎐 䎠 䌠䌀䎰䐰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 

䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠: 

                                                 
䏐

䐐
䏰䐀.䐐

䈀䇀
ω

= ,                                               (25) 

䎀 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䌐䐰䍀䍐䐠 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䒰䏀. 
䇀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 ( )䏰䐀.䐐2 䇀f=ω  䏐䍐䏠䌐-

䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䎀䐠䓀 䏐䌀 䐠䏠䏀 䍠䍐 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䍐, 䑰䐠䏠 䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䐰䓠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䐰 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 ( )䍀䌠1 䇀f=ω  (䐀䎀䐐.5). 

䇰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䒰䎐 䎠 䌠䌀䎰䐰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀 䏰䐀J  䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 «䍀䌠䎀䌰䌀-
䐠䍐䎰䓀 – 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䒰䎐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀» 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠: 

                                      2
䏐

2

2
䌐

䍀䌠䏰䐀
mV

i
J䎠JJ

ω
++= ,                                    (26) 

䌰䍀䍐 䎠  – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠, 䐰䑰䎀䐠䒰䌠䌀䓠䒐䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䎀 
( 2,1䎠 = ); 

       䌐J  – 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀 䌐䌀䐀䌀䌐䌀䏐䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 䎠䌰·䏀2; 
       䍀䌠J  – 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䎀䏐䍐䐀䑠䎀䎀 䐀䏠䐠䏠䐀䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䎠䌰·䏀2; 

㲐,   㧀 
1 

2 

3 

4 
5 

䇀 

( )䏰䐀.䐐2 䇀f=ω
 

( )䍀䌠1 䇀f=ω

㥀㲐1 

㥀㲐2 

䇀䍀䎀䏐

䇀䍀䎀䏐2 

䇀䍀䎀䏐i 㥀㲐i 

㥀t1 㥀t2 㥀ti 
t䏰 t 

㲐䏠 ( )tϕω = ( )t䇀 䍀䌠 ψ=
 

F䏰 

䈀䎀䐐.5 
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䐐䏐

䏐i
ω
ω

=  – 䏰䍐䐀䍐䍀䌀䐠䏠䑰䏐䏠䍐 䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䍐 䐀䍐䍀䐰䎠䐠䏠䐀䌀; 

       
d
V2

䐐䏐 =ω  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䌐䌀䐀䌀䌐䌀䏐䌀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀, 䐐-1; 

       V  – 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䌀 䌰䐀䐰䍰䌀, 䏀/䐐; 
       d  – 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀 䌐䌀䐀䌀䌐䌀䏐䌀, 䏀; 
       m  – 䏀䌀䐐䐐䌀 䌰䐀䐰䍰䌀, 䎠䌰. 

䆀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䏐䒰䍐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 
( )䍀䌠1 䇀f=ω  䎀 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀 ( )䏰䐀.䐐2 䇀f=ω , 䐐䐠䐀䏠䓰䐠 䎠䐀䎀䌠䐰䓠 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐-

䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 䏐䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䍐 䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䓰 䍀䎀䏐䏰䐀.䐐䍀䌠 䇀䇀䇀 =− . 䅰䌀䐠䍐䏀 䎠䐀䎀䌠䐰䓠 䍀䎀䏐䌀-

䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 䍰䌀䏀䍐䏐䓰䓠䐠 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䑰䌀䐠䏠䎐 䎰䎀䏐䎀䍐䎐 䐐 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀䏀䎀 䏰䏠 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 iω∆ , 
䏐䌀 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䑐 䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䍐䏐 䎀 䐀䌀䌠䍐䏐 䍐䌰䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䍐 

i䍀䎀䏐䇀 (䐀䎀䐐.5). 
䈠䏠䌰䍀䌀 䌠䐀䍐䏀䓰 䏰䐰䐐䎠䌀 䏐䌀 䎠䌀䍠䍀䏠䏀 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䍐 䌐䐰䍀䍐䐠: 

                                             
i䍀䎀䏐

i
䏰䐀i 䇀

Jt ω∆
∆ = ,                                           (27) 

䌰䍀䍐 i1ii ωωω∆ −= +  – 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 䏐䌀 䏠䏀i −  䐰䑰䌀䐐䐠䎠䍐, 䐐-1. 
䇰䏠䎰䏐䏠䍐 䌠䐀䍐䏀䓰 䏰䐰䐐䎠䌀 

                                                 ∑
=

=
N

1i
i䏰 tt ∆ ,                                                (28)  

䌰䍀䍐 N – 䎠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䏠䌠. 
䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䐐䌠䍐䐐䐠䎀 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䐰. 䅰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䓀 ( )t䇀 䍀䌠 ψ=  

䐐䐠䐀䏠䎀䐠䐐䓰 䏐䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䍐 䌰䐀䌀䑀䎀䎠䏠䌠 ( )tϕω =  䎀 ( )䍀䌠1 䇀f=ω . 
2.4. 䅀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䏠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䌠䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䎐 䌠 䑰䌀䐐 䍀䎰䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䏠䍀䒠䍐䏀䏐䏠䌰䏠 

䏀䍐䑐䌀䏐䎀䍰䏀䌀, 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌠 䏰.2.2, 䐀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐: 
 

                      
( ) ( )

䏰

䑀䑀䏐䑀䏐
䍀䏠䏰 䄀

䈀䈀1䈀
3600h

∆

ε∆∆εβ∆ −+−
= ,                     (29) 

䌰䍀䍐 䏐䈀∆  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀, 䄠䐠; 
      䑀䈀∆  – 䑀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 (䏰䐀䎀 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐 䐐䈀  ), 䄠䐠; 
      β       – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐰䑐䐰䍀䒀䍐䏐䎀䓰 䏠䑐䎰䌀䍠䍀䍐䏐䎀䓰; 
      䏰䄀∆  – 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䌠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐 䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐, 䅀䍠. 

䇐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 

                                                     
䏐

䏐
䏐䏐

1䈀䈀
η

η
∆

−
= ,                                         (30) 
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䌰䍀䍐 䏐η  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䆠䇰䅀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰. 

䉀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐 䐐䈀  

                                       
2

䏐

䐐
V䐐䑀 䈀

䈀䈀䈀䈀 







+= ∆∆∆ ,                               (31) 

䌰䍀䍐 䐐䈀∆  – 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐, 䄠䐠; 
       V䈀∆  – 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䌠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐, 䄠䐠, 

䇰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䒰䍐 䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䌰䐰䐠 䌐䒰䐠䓀 䏐䌀䎐䍀䍐䏐䒰 䏰䐰䐠䍐䏀 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䐐䎀䐐-
䐠䍐䏀䒰 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䎐: 

                                         







=

+=

α
∆
∆

∆∆∆

V

䐐

V䐐䏐

䈀
䈀

䈀䈀䈀
,                                     (32) 

䌰䍀䍐 7,0...5,0=α  – 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䏠䐠䍐䐀䓀. 

䇰䏠䐠䍐䐀䎀 䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐  

                     



















−+








′

+= ∫
䏰t

0
䏰䏠䐐

2
䏠䏰䐀

2

1
䏰 dtt䇀

2
J

R
R1䄀 ωω

ω
∆ .             (33) 

䆀䏐䐠䍐䌰䐀䌀䎰 ∫
䏰t

0

dtω  䏀䏠䍠䏐䏠 䏰䐀䎀䌐䎰䎀䍠䍐䏐䏐䏠 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䎀䐠䓀 䌰䐀䌀䑀䎀䑰䍐䐐䎠䎀, 䎀䏀䍐䓰 䍰䌀䌠䎀䐐䎀-

䏀䏠䐐䐠䓀 ( )tϕω =  (䐀䎀䐐.5), 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䐀䌀䌠䍐䏐 䍰䌀䒀䐠䐀䎀䑐䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀, 䐠䏠 䍐䐐䐠䓀  

                                                  ∫=
䏰t

0
䏰 dtF ω .                                               (34) 

䈠䏠䌰䍀䌀 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䏰䐀䎀 䏰䐰䐐䎠䍐  

                      ( )







−+








′

+= 䏰䏰䏠䐐

2
䏠䏰䐀

2

1
䏰 Ft䇀

2
J

R
R1䄀 ω

ω
∆ .                   (35) 

 
䉰䌀䐐䐠䓀 3 

3.1.䅀䎰䓰 䏰䏠䎰䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䏠 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䐰 䌠 䎠䐀䌀䐠䎠䏠䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀 䐀䍐-
䍠䎀䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰, 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䐀䍐䍠䎀䏀䌀, 䎠䌀䎠䎀䏀䎀 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䒰䏀 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䒰䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䏀, 䍐䌰䏠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍠䌀䐠䓀, 
䐠䏠 䍐䐐䐠䓀 䌠䒰䌐䎀䐀䌀䐠䓀, 䎀䐐䑐䏠䍀䓰 䎀䍰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 
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                                                     䐐䏐 䈀䈀 < .                                                 (36) 

䅀䎰䓰 䎠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䏠䏰䍐䏐䎠䎀 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓠䐠䐐䓰 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䒰 䐠䍐䐀䏀䎀-
䑰䍐䐐䎠䏠䎐 ( Tp ) 䎀 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 ( 䏀p ) 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䏠䎠: 

                                               









−−

=

䏐

p
䈠

T
t

exp1

1p ;                                        (37)  

 
                                               ( ) αα −+= 1pp T䏀 ,                                       (38) 

䌰䍀䍐 pt  – 䌠䐀䍐䏀䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰, 䏀䎀䏐; 

      䏐T  – 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀䓰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀, 䏀䎀䏐; 
      α  = (0,5 4. 0,7) —䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䏠䐠䍐䐀䓀. 

䇰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀䓰 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓠: 

                                                           
A2

䈐T䏐 = ,                                                  (39) 

䌰䍀䍐 䍀䌠omcC =  – 䐠䍐䏰䎰䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䅀䍠/º䈐; 
       䏠䐐  – 䐰䍀䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䐠䍐䏰䎰䏠䍐䏀䎠䏠䐐䐠䓀 䐐䐠䌀䎰䎀, 䅀䍠/䎠䌰 º䈐; 
       䍀䌠m  – 䏀䌀䐐䐐䌀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䎠䌰; 

       
䍀䏠䏰

䏐P䄀
τ
∆

=  – 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䌀䑰䌀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰, 䅀䍠/䐐·º䈐; 

       䏐P∆  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䌠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐, 䄠䐠; 

       䍀䏠䏰τ  – 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䍐䌠䒰䒀䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰, 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䍐䍐 
䎠䎰䌀䐐䐐䐰 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䏠䐐䐠䏠䎐䎠䏠䐐䐠䎀 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 (䍀䎰䓰 䎠䎰䌀䐐䐐䌀 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 䄠 – 䍀䏠䏰τ = 80 º䈐, 䍀䎰䓰 
䎠䎰䌀䐐䐐䌀 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 F – 䍀䏠䏰τ = 110 º䈐, 䍀䎰䓰 䎠䎰䌀䐐䐐䌀 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 H – 䍀䏠䏰τ = 135 º䈐). 

䇰䏠䎰䏐䏠䍐 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䏰䏠 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䐰 䏠䌰䐀䌀䏐䎀䑰䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䍀䏠-
䏰䐰䐐䐠䎀䏀䏠䎐 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䏠䑰䏐䏠䎐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏐䏠䐐䐠䓀䓠, 䎠䏠䐠䏠䐀䌀䓰 䍀䎰䓰 䌀䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䒰䑐 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䑐䌀-
䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䍰䐰䍐䐠䐐䓰 䎠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䓀䓠 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 䎠µ . 䇰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䏰䐀䎀 䏀䎠 䐀<µ  䍀䌠䎀-
䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䏰䏠 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䐰 䌐䐰䍀䍐䐠 䏐䍐䍀䏠䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐 䎀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䒐䎀䏀 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䎠䐀䌀䐠䏐䏠䐐䐠䓀 
䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀. 
䇰䏠 䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䒰䏀 䍀䎰䓰 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏐P  䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀-
䑠䎀䍐䏐䐠䐰 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䏀p  䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䈀 , 䎠䏠䐠䏠䐀䐰䓠 䏀䏠䍠䍐䐠 
䐀䌀䍰䌠䎀䌠䌀䐠䓀 䍀䌀䏐䏐䒰䎐 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀, 䏐䍐 䏰䍐䐀䍐䌰䐀䍐䌠䌀䓰䐐䓀, 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 pt  䏰䐀䎀 䎠䐀䌀䐠䎠䏠-
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰: 
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                                                          䏐䏀䎠 䈀䐀䈀 = .                                               (40) 

䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䐠䓀䐐䓰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䍐 

                                                             䐐䎠 䈀䈀 ≥ .                                                 (41) 
䆠䐀䏠䏀䍐 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䏰䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓠 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀, 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓀 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓠 䏐䌀-

䍀䍐䍠䏐䏠䌰䏠 䏰䐰䐐䎠䌀 (6). 
3.2. 䇰䐀䍐䌠䒰䒀䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䌠 䎠䏠䏐䑠䍐 䑠䎀䎠䎰䌀 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 

䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䏠 䎀䍰 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 䎠䐀䎀䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䍐䌠䌀: 

                                          















−−=

䏐

p
䑀.䐰䐐䐠t T

t
exp1

p
ττ ,                                 (42) 

䌰䍀䍐 
䏐

䑀
䍀䏠䏰䑀.䐰䐐䐠 䈀

䈀
∆
∆

ττ =  – 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䌠䒀䍐䍐䐐䓰 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䍐䌠䒰䒀䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 

䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䎀 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐 䐐䈀 , ºC; 

        䑀䈀∆  – 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐 䐐䈀 , 䎠䄠䐠; 

        䏐䈀∆ 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀, 䎠䄠䐠. 
 

䉰䌀䐐䐠䓀 4 

4.1.䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䌠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 ( 䏐22121 I,X,X,R,R ′′′ ) 䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰-
䏐䏠 䌠䏠䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䐰䏰䐀䏠䒐䍐䏐䏐䏠䎐 䄰-䏠䌐䐀䌀䍰䏐䏠䎐 䐐䑐䍐䏀䏠䎐 䍰䌀䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰. 

䄀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䌀 1R  䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀, 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䏠 䎀䍰 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰 
䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䏠䐠䍐䐀䓀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䌠 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐: 

 
                                       ( )䏐䏠䏐1

2
䏐1V MRI3䈀 ωω∆ −+= .                                (43) 

䇰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 V䈀∆  䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䏰䐰䐠䍐䏀 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 
䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䎐 (32). 

䈐䐰䏀䏀䐰 䐀䍐䌀䎠䐠䎀䌠䏐䒰䑐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䎐 䐐䐠䌀䐠䏠䐀䌀 䎀 䐀䏠䐠䏠䐀䌀 ( )21䎠 䉐䉐䉐 ′+=  䏀䏠䍠䏐䏠 
䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䎀䍰 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰: 

                                         ( )2
䎠

2
11䏠

2
䑀䏐

䎠 XRR2
U3

䇀
++

=
ω

,                                  (44) 

䌰䍀䍐 䑀䏐U  – 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䑀䌀䍰䏐䏠䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䍐䐠䎀, 䄠. 
䄀䎠䐠䎀䌠䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐀䏠䐠䏠䐀䌀 2R′  䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䓰 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䏠 䐐䎰䍐-

䍀䐰䓠䒐䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀. 䇰䏠䐠䍐䐀䎀 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䌠 䐀䏠䐠䏠䐀䍐 䌠 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䏠䏀 䐀䍐䍠䎀䏀䍐 䐐 䏠䍀䏐䏠䎐 
䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䎠䌀䎠 
                                                ( )䏐䏠䏐䏐2 䇀䈀 ωω∆ −= .                                       (45) 

䈐 䍀䐀䐰䌰䏠䎐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰: 
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                                                  ( ) 2
2

䏐2䏐2 RI3䈀 ′′=∆ .                                           (46) 

䈠䏠䌰䍀䌀 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䏠䎠 䐀䏠䐠䏠䐀䌀 䏀䏠䍠䏐䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䎠䌀䎠 

                                                 
( )

2

䏐䏠䏐
䏐2 R3

䇀I
′
−

=′ ωω
.                                      (47) 

䈠䌀䎠䍠䍐 䏐䏠䏀䎀䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䏠䎠 䐀䏠䐠䏠䐀䌀 䏀䏠䍠䏐䏠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䎀䍰 䐰䏰䐀䏠䒐䍐䏐䏐䏠䎐                
䄰-䏠䌐䐀䌀䍰䏐䏠䎐 䐐䑐䍐䏀䒰 䍰䌀䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰: 

                                              
2
䎠

2

䏐

2
1

䑀䏐
䏐2

䉐
S
RR

U
I

+



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
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+

=′ .                                 (48) 

䇰䐀䎀䐀䌀䌠䏐䓰䌠 䏰䐀䌀䌠䒰䍐 䑰䌀䐐䐠䎀 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䎐 (47) 䎀 (48), 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䏀: 

                                       
( )

2
䎠
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䏐

2
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䑀䏐
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䏐䏠䏐

䉐
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䇀
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.                         (49) 

䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 2R′  䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䎀䍰 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰 (49) 䏰䏠䐐䎰䍐 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䒰䑐 䏰䐀䍐-
䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎐. 

4.2.䅀䎰䓰 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䓰 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠 䏰䐀䎀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䏐䏠䏀 䐀䍐䌰䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀-
䏐䎀䎀 䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠 䍀䎰䓰 䎠䌀䍠䍀䏠䌰䏠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䒰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䎀䐠䓀: 䐐䎀䏐䑐䐀䏠䏐䏐䐰䓠 䐰䌰䎰䏠䌠䐰䓠 
䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 ofω , 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䍐 䎠fS  䎀 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䐰䓠 䍐䏀䐰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 

䎠fω , 䎠䐀䎀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䎠f䇀 , 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䍐 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䓰: 
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                                                   ( )䎠fof䎠f S1 −= ωω ,                                         (52) 
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                                                                                                   䇰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐 1 

 
䅰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䎠 䎠䐰䐀䐐䏠䌠䏠䎐 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 

 
№ 䌠䌀-
䐀䎀䌀䏐䐠䌀 

䈠䎀䏰 䐐䑐䍐䏀䒰 m,  
䎠䌰 

V,  
䏀/䐐 

d,  
䏀 

J䌐, 
䎠䌰·䏀2 

η䏰 䇰䄠,  
% 

1 2 3 4 5 6 7 8 
01 1900 1,1 0,4 15 0,9 29 
02 2000 1,1 0,4 20 0,85 44 
03 2100 1,1 0,55 22 0,9 48 
04 2200 1,1 0,55 24 0,85 52 
05 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 

2300 1,0 0,5 21 0,9 56 
06 2400 1,0 0,5 23 0,85 34 
07 2500 1,0 0,5 20 0,9 36 
08 2600 0,9 0,45 20 0,85 20 
09 2700 0,9 0,55 18 0,9 10 
10 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐠䏠䎠䌀 

2800 0,8 0,5 18 0,85 30 
11 2900 0,7 0,4 16 0,9 50 
12 3000 0,6 0,45 17 0,85 35 
13 3100 0,6 0,55 22 0,9 35 
14 3200 0,6 0,5 20 0,85 55 
15 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 

3300 0,6 0,55 22 0,9 13 
16 3400 0,5 0,55 20 0,85 19 
17 3500 0,5 0,6 22 0,9 29 
18 3600 0,5 0,6 22 0,85 35 
19 3700 0,4 0,6 24 0,9 12 
20 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 

3800 0,4 0,6 24 0,85 20 
21 500 1,5 0,4 17 0,9 12 
22 700 1,5 0,5 20 0,8 20 
23 900 1,5 0,4 17 0,85 30 
24 1000 1,2 0,35 10 0,9 12 
25 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 

800 1,2 0,4 17 0,8 20 
26 1200 1,2 0,35 10 0,85 30 
27 1500 1,0 0,35 8 0,8 12 
28 1700 1,0 0,35 10 0,85 20 
29 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 

1900 1,0 0,35 8 0,9 30 



 31 

30  2000 0,8 0,4 10 0,8 12 
31 2700 0,8 0,35 8 0,85 20 
32 3000 0,8 0,35 10 0,9 30 
33 2500 0,6 0,5 20 0,85 12 
34 3300 0,6 0,4 8 0,9 20 
35 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐠䏠䎠䌀 

3700 0,7 0,5 20 0,85 30 
1 2 3 4 5 6 7 8 
36 3500 0,6 0,45 11 0,9 35 
37 3100 0,7 0,5 12 0,8 45 
38 1800 0,7 0,4 13 0,85 50 
39 3200 0,9 0,35 14 0,9 55 
40 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 

2600 0,9 0,45 15 0,85 20 
41 2100 0,9 0,5 16 0,8 20 
42 2300 1,3 0,55 18 0,85 15 
43 1400 1,3 0,45 19 0,9 18 
44 1100 1,3 0,5 20 0,85 20 
45 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 

600 1,4 0,35 6 0,8 35 
46 1500 1,4 0,4 7 0,85 28 
47 1600 1,4 0,5 10 0,9 37 
48 1700 1,1 0,55 8 0,85 46 
49 2000 1,1 0,35 15 0,8 50 
50 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐠䏠䎠䌀 

850 1,1 0,4 12 0,9 55 
51 800 1,6 0,35 6 0,8 12 
52 900 1,6 0,4 7 0,85 15 
53 1000 1,6 0,45 8 0,9 20 
54 1100 0,7 0,5 15 0,85 29 
55 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 

1200 0,7 0,55 14 0,8 32 
56 1300 0,7 0,35 13 0,85 35 
57 1400 0,8 0,4 12 0,9 45 
58 1500 0,8 0,45 10 0,85 50 
59 850 0,8 0,5 11 0,8 48 
60 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 

950 0,9 0,55 9 0,85 30 
61 1700 0,9 0,4 17 0,9 50 
62 1600 0,9 0,45 20 0,85 34 
63 1900 1,0 0,35 18 0,8 12 
64 1800 1,0 0,5 21 0,85 35 
65 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐠䏠䎠䌀 

2000 1,0 0,55 19 0,9 20 
66 2700 1,1 0,45 10 0,85 12 
67 2500 1,1 0,55 11 0,8 17 
68 2000 1,1 0,5 12 0,85 20 
69 2100 1,2 0,45 17 0,9 28 
70 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 

2300 1,2 0,5 20 0,85 30 
71 䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 3000 1,2 0,55 17 0,8 35 



 32 

72 1400 1,3 0,35 15 0,85 45 
73 1500 1,3 0,4 13 0,9 49 
74 1600 1,3 0,45 8 0,85 53 
75 

䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 

800 1,4 0,35 8 0,8 50 



 32 

1 2 3 4 5 6 7 8 
76 900 1,4 0,45 10 0,85 14 
77 1000 1,4 0,4 12 0,9 17 
78 1100 1,5 0,35 14 0,85 20 
79 1200 1,5 0,45 16 0,8 28 
80 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐠䏠䎠䌀 

1300 1,5 0,5 18 0,85 33 
81 1400 1,5 0,4 12 0,9 35 
82 1500 1,4 0,35 15 0,85 45 
83 1600 1,4 0,4 20 0,8 50 
84 1700 1,4 0,45 22 0,85 20 
85 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 

1800 1,3 0,3 15 0,9 10 
86 1900 1,3 0,35 14 0,85 32 
87 2000 1,2 0,4 19 0,8 48 
88 2200 1,2 0,45 24 0,85 22 
89 2400 1,1 0,4 13 0,9 18 
90 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 

2600 1,1 0,35 21 0,85 45 
91 2800 1,0 0,5 18 0,8 55 
92 3000 1,0 0,55 20 0,85 50 
93 600 1,6 0,3 6 0,9 20 
94 700 1,6 0,35 7 0,85 30 
95 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐠䏠䎠䌀 

800 1,6 0,4 8 0,8 35 
96 900 1,5 0,4 9 0,85 12 
97 2000 1,2 0,5 15 0,9 18 
98 1500 1,3 0,45 12 0,85 50 
99 1700 1,2 0,4 14 0,8 20 

100 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 

2300 1,1 0,5 17 0,85 12 
101 1500 1,3 0,4 15 0,9 11 
102 1700 1,2 0,45 10 0,85 37 
103 2500 1,1 0,35 20 0,8 28 
104 2900 0,9 0,4 22 0,85 55 
105 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 

750 1,5 0,35 10 0,9 45 
106 850 1,5 0,3 12 0,85 35 
107 1400 1,0 0,35 16 0,8 20 
108 3000 0,8 0,55 24 0,85 10 
109 700 1,3 0,45 18 0,9 13 
110 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐠䏠䎠䌀 

800 1,5 0,4 16 0,85 18 
111 900 1,4 0,35 14 0,8 30 
112 1000 1,3 0,4 12 0,85 20 
113 1100 1,4 0,45 18 0,9 28 
114 1200 1,4 0,5 20 0,85 32 
115 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䎀 

1300 1,3 0,55 22 0,8 38 
116 1400 1,5 0,5 25 0,85 45 
117 

䄠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 
䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 1500 1,5 0,55 19 0,9 50 
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䇰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐 2 
 

䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐐䍐䐀䎀䎀 4䄀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 
 

䈠䎀䏰 䈀䏐, 
䎠䄠䐠 

I䏐, 
䄀 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

cos㱠䏐 㭰䏐 
 

䎠i 㯀䏰 㯀min 㯀䎠 J䍀䌠, 
䎠䌰·䏀2 

m, 
䎠䌰 

4䄀80䄀2 1,5 3,3 2790 0,85 0,81 6,5 2,1 1,4 2,6 0,0018 17,5 

4䄀80䄠2 2,2 4,6 2790 0,87 0,83 6,5 2,1 1,4 2,6 0,0021 20 

4䄀90L2 3,0 6,1 2820 0,88 0,845 6,5 2,1 1,6 2,5 0,0035 26 

4䄀100S2 4,0 7,9 2880 0,89 0,865 7,5 2,0 1,6 2,5 0,0059 34,5 

4䄀100L2 5,5 10,0 2880 0,91 0,875 7,5 2,0 1,6 2,5 0,0075 41 

4䄀112䇀2 7,5 14,8 2895 0,88 0,875 7,5 2,0 1,8 2,8 0,01 56 

4䄀132䇀2 11,0 21,2 2895 0,90 0,88 7,5 1,7 1,5 2,8 0,023 93 

4䄀160S2 15,0 28,5 2850 0,91 0,88 7,0 1,4 1,0 2,2 0,048 130 

4䄀160䇀2 18,5 34,6 2850 0,92 0,885 7,0 1,4 1,0 2,2 0,053 165 

4䄀180S2 22,0 41,7 2940 0,91 0,885 7,5 1,4 1,1 2,5 0,07 165 

4䄀180䇀2 30,0 55,0 2940 0,92 0,90 7,5 1,4 1,1 2,5 0,085 185 

4䄀200䇀2 37,0 70,0 2950 0,89 0,90 7,5 1,4 1,0 2,5 0,15 255 

4䄀80䄠4 1,5 3,5 1400 0,83 0,77 5,0 2,0 1,6 2,2 0,0033 20,4 

4䄀90L4 2,2 5,0 1420 0,83 0,80 6,0 2,1 1,6 2,4 0.0056 28,7 

4䄀100S4 3,0 6,7 1435 0,83 0,82 6,0 2,0 1,6 2,4 0,0087 36 

4䄀100L4 4,0 8,6 1430 0,84 0,84 6,0 2,1 1,6 2,4 0,011 42 

4䄀112䇀4 5,5 11,5 1445 0,85 0,855 7,0 2,0 1,6 2,2 0,0175 56 

4䄀132S4 7,5 15,1 1455 0,86 0,875 7,5 2,2 1,7 3,0 0,0275 77 

4䄀132䇀4 11,0 22,0 1460 0,87 0,875 7,5 2,2 1,7 3,0 0,04 93 

4䄀160S4 15,0 29,3 1465 0,88 0,885 7,0 1,4 1,0 2,3 0,10 135 
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䈠䎀䏰 䈀䏐, 
䎠䄠䐠 

I䏐, 
䄀 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

cos㱠䏐 㭰䏐 
 

䎠i 㯀䏰 㯀min 㯀䎠 J䍀䌠, 
䎠䌰·䏀2 

m, 
䎠䌰 

4䄀160䇀4 18,5 35,7 1465 0,88 0,895 7,0 1,4 1,0 2,3 0,13 160 

4䄀180S4 22,0 41,3 1470 0,90 0,90 6,5 1,4 1,0 2,3 0,19 175 

4䄀180䇀4 30,0 56,0 1470 0,89 0,91 6,5 1,4 1,0 2,3 0,23 195 

4䄀200䇀4 37,0 68,0 1475 0,90 0,91 7,0 1,4 1,0 2,5 0,37 270 

 
䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐐䍐䐀䎀䎀 䄀䆀䈀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 

 
䈠䎀䏰 䈀䏐, 

䎠䄠䐠 
I䏐, 
䄀 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

cos㱠䏐 㭰䏐 
 

䎠i 㯀䏰 㯀min 㯀䎠 J䍀䌠, 
䎠䌰·䏀2 

m, 
䎠䌰 

䄀䆀䈀80䄀2 1,5 3,3 2850 0,85 0,81 7,0 2,1 1,6 2,2 0,0018 9,8 

䄀䆀䈀80䄠2 2,2 4,6 2850 0,87 0,83 7,0 2,0 1,6 2,2 0,0021 13,2 

䄀䆀䈀90L2 3,0 6,1 2850 0,88 0,845 7,0 2,0 1,6 2,2 0,0035 16,7 

䄀䆀䈀100S2 4,0 8,0 2850 0,88 0,87 7,5 2,0 1,6 2,2 0,0059 21,6 

䄀䆀䈀100L2 5,5 10,7 2850 0,89 0,88 7,5 2,0 1,6 2,2 0,0075 27,4 

䄀䆀䈀112䇀2 7,5 14,8 2895 0,88 0,875 7,5 2,0 1,6 2,2 0,01 41 

䄀䆀䈀132䇀2 11,0 21,0 2910 0,9 0,88 7,5 1,6 1,2 2,2 0,023 64 

䄀䆀䈀160S2 15,0 29,0 2910 0,89 0,90 7,0 1,8 1,7 2,7 0,039 100 

䄀䆀䈀80䄠4 1,5 3,5 1395 0,83 0,78 5,5 2,2 1,6 2,2 0,0033 12,1 

䄀䆀䈀90L4 2,2 5,0 1395 0,83 0,81 6,5 2,1 1,6 2,2 0,0056 17 

䄀䆀䈀100S4 3,0 6,7 1410 0,83 0,82 7,0 2,0 1,6 2,2 0,0087 21,6 

䄀䆀䈀100L4 4,0 8,5 1410 0,84 0,85 7,0 2,0 1,6 2,2 0,011 27,3 

䄀䆀䈀112M4 5,5 11,4 1430 0,86 0,855 7,0 2,0 1,6 2,5 0,017 41 

䄀䆀䈀132S4 7,5 15,0 1440 0,86 0,875 7,5 2,0 1,6 2,5 0,028 53 

䄀䆀䈀132M4 11,0 22,2 1445 0,86 0,875 7,5 2,0 1,6 2,7 0,040 70 

䄀䆀䈀160S4 15,0 28,4 1455 0,89 0,90 7,0 1,9 1,8 2,9 0,078 100 
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䈠䎀䏰 䈀䏐, 
䎠䄠䐠 

I䏐, 
䄀 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

cos㱠䏐 㭰䏐 
 

䎠i 㯀䏰 㯀min 㯀䎠 J䍀䌠, 
䎠䌰·䏀2 

m, 
䎠䌰 

䄀䆀䈀160䇀4 18,5 35,1 1455 0,89 0,905 7,0 1,9 1,8 2,9 0,1 110 

䄀䆀䈀180S4 22,0 42,5 1460 0,87 0,905 7,0 1,7 1,5 2,4 0,15 170 

䄀䆀䈀180䇀4 30,0 57,0 1470 0,87 0,92 7,0 1,7 1,5 2,7 0,19 190 

 
䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐐䍐䐀䎀䎀 RA 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 

 
䈠䎀䏰 䈀䏐, 

䎠䄠䐠 
I䏐, 
䄀 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

cos㱠䏐 㭰䏐 
 

䎠i 㯀䏰 㯀min 㯀䎠 J䍀䌠, 
䎠䌰·䏀2 

m, 
䎠䌰 

RA90S2 1,5 3,0 2835 0,87 0,79 6,5 2,8 2,3 3,0 0,001 13 

RA90L2 2,2 4,0 2820 0,87 0,82 6,5 2,9 2,4 3,4 0,0015 15 

RA100L2 3,0 6,0 2895 0,86 0,83 7,0 2,4 2.0 2,6 0,0038 20 

RA112䇀2 4,0 9,0 2895 0,87 0,84 6,8 2,2 1,9 3,3 0,0082 41 

RA132SA2 5,5 11,0 2880 0,89 0,89 6,5 2,4 2,0 3,0 0,0155 43 

RA132SB2 7,5 15,0 2890 0,89 0,89 7,0 2,5 2,1 3,2 0,0185 49 

RA160䇀䄀2 11,0 22,0 2940 0,89 0,875 6,8 2,0 1,8 3,3 0,0438 112 

RA160䇀䄠2 15,0 29,0 2940 0,86 0,90 7,5 2,0 1,8 3,2 0,047 116 

RA160L2 18,5 35,0 2940 0,88 0,90 7,5 2,0 1,8 3,2 0,0533 133 

RA180䇀2 22,0 42,0 2940 0,89 0,905 7,5 2,1 1,8 3,5 0,0604 147 

RA200LA2 30,0 55,0 2950 0,89 0,92 7,5 2,4 2,0 3,0 0,1164 170 

RA200LB2 37,0 68,0 2950 0,89 0,92 7,5 2,4 2,0 3,0 0,1326 230 

RA90L4 1,5 4,0 1420 0,80 0.785 5,5 2,3 1.9 2,8 0,0042 15,5 

RA100L䄀4 2,2 5,0 1420 0,82 0,79 6,0 2,2 1,8 2,6 0,0048 22 

RA100LB4 3,0 7,0 1420 0,81 0,81 6,2 2,2 1,9 2,6 0,0058 24 

RA112䇀4 4,0 9,0 1430 0,84 0,855 6,5 2,2 1,9 2,9 0,0103 37 

RA132S4 5,5 11,0 1450 0,85 0,85 7,0 2,4 2,0 3,0 0.0229 45 
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䈠䎀䏰 䈀䏐, 
䎠䄠䐠 

I䏐, 
䄀 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

cos㱠䏐 㭰䏐 
 

䎠i 㯀䏰 㯀min 㯀䎠 J䍀䌠, 
䎠䌰·䏀2 

m, 
䎠䌰 

RA132䇀4 7,5 15,0 1455 0,83 0,83 7,0 2,8 2,3 3,2 0,0277 52 

RA160䇀䄀4 11,0 22,0 1460 0,86 0,885 6,5 1,8 1,6 2,8 0,0613 110 

RA160ML4 15,0 29,0 1460 0,87 0,90 7,0 1,9 1,6 2,9 0,0862 129 

RA180䇀4 18,5 35,0 1460 0,89 0,905 7,0 1,9 1,6 2,9 0,1038 149 

RA180L4 22,0 42,0 1460 0,88 0,91 7,0 2,1 1,6 2,9 0,1131 157 

RA200L4 30,0 59,0 1475 0,86 0,91 7,7 2,7 2,2 3,2 0,32 200 

 
䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐐䍐䐀䎀䎀 4䄀 䐐 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䒰䏀 

 䏰䐰䐐䎠䏠䌠䒰䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䏀 
 

䈠䎀䏰 䈀䏐, 
䎠䄠䐠 

I䏐, 
䄀 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

cos㱠䏐 㭰䏐 
 

䎠i 㯀䏰 㯀min 㯀䎠 J䍀䌠, 
䎠䌰·䏀2 

m, 
䎠䌰 

4䄀䈀160S4 15,0 29,9 1470 0,87 0,875 7,5 2,0 1,6 2,2 0,1 160 

4䄀䈀160䇀4 18,5 36,4 1475 0,87 0,885 7,5 2,0 1,6 2,2 0,13 160 

4䄀䈀180S4 22,0 42,6 1475 0,87 0,90 7,5 2,0 1,6 2,2 0,19 175 

4䄀䈀180䇀4 30,0 58,1 1475 0,87 0,90 7,5 2,0 1,6 2,2 0,23 195 

4䄀䈀200䇀4 37,0 70,0 1480 0,88 0,91 7,5 2,0 1,6 2,2 0,37 270 

4䄀䈀160S6 11,0 23,5 980 0,83 0,855 7,0 2,0 1,6 2,2 0,14 135 

4䄀䈀160䇀6 15,0 31,3 980 0,83 0,875 7,0 2,0 1,6 2,2 0,18 160 

4䄀䈀180䇀6 18,5 40,3 980 0,80 0,87 6,0 2,0 1,6 2,2 0,22 195 

4䄀䈀200䇀6 22,0 43,3 985 0,85 0,905 6,5 2,0 1,6 2,2 0,40 270 

4䄀䈀200L6 30,0 58,4 990 0,86 0,905 6,5 2,0 1,6 2,2 0,45 310 

4䄀䈀225䇀6 37,0 73,7 990 0,84 0,905 7,0 2,0 1,6 2,2 0,74 355 

4䄀䈀160S8 7,5 17,6 730 0,75 0,86 6,0 1,8 1,5 2,0 0,14 135 

4䄀䈀160䇀8 11,0 25,5 735 0,75 0,87 6,0 1,8 1,5 2,0 0,18 160 
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䈠䎀䏰 䈀䏐, 
䎠䄠䐠 

I䏐, 
䄀 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

cos㱠䏐 㭰䏐 
 

䎠i 㯀䏰 㯀min 㯀䎠 J䍀䌠, 
䎠䌰·䏀2 

m, 
䎠䌰 

4䄀䈀180䇀8 15,0 34,1 730 0,77 0,865 5,5 1,8 1,5 2,0 0,25 195 

4䄀䈀200䇀8 18,5 40,8 730 0,78 0,88 5,5 1,8 1,5 2,0 0,40 270 

4䄀䈀200L8 22,0 47,1 730 0,80 0,885 5,5 1,8 1,5 2,0 0,45 310 

4䄀䈀225䇀8 30,0 63,1 735 0,80 0,90 5,5 1,8 1,5 2,0 0,74 355 

4䄀䈀250S8 37,0 86,5 740 0,72 0,90 5,5 1,8 1,5 2,0 1,16 490 

 
䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐐䍐䐀䎀䎀 4䄀 䐐 䑀䌀䍰䏐䒰䏀 䐀䏠䐠䏠䐀䏠䏀 

 
䅀䌀䏐䏐䒰䍐 䐀䏠䐠䏠䐀䌀 䈠䎀䏰 䈀䏐, 

䎠䄠䐠 
I䏐, 
䄀 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

㭰䏐 cos㱠䏐  
 

㯀䎠 

I2䏐, 䄀 䅐2䎠, 䄠 
4䄀䆠160S4 11,0 22,4 1435 0,865 0,86 3,0 22 305 

4䄀䆠160䇀4 14,0 27,5 1445 0,885 0,87 3,5 29 300 

4䄀䆠180䇀4 18,5 35,8 1455 0,89 0,88 4,0 38 295 

4䄀䆠200䇀4 22,0 42,6 1465 0,9 0,87 4,0 45 340 

4䄀䆠200L4 30,0 57,7 1465 0,905 0,87 4,0 55 350 

4䄀䆠225䇀4 37,0 71,6 1450 0,9 0,87 3,0 160 160 

4䄀䆠160S6 7,5 18,0 950 0,825 0,77 3,5 18 300 

4䄀䆠160䇀6 10,0 24,0 960 0,845 0,76 3,8 20 310 

4䄀䆠180䇀6 13,0 29,0 955 0,855 0,80 4,0 25 325 

4䄀䆠200䇀6 18,5 39,5 965 0,88 0,81 3,5 35 360 

4䄀䆠200L6 22,0 47,5 965 0,88 0,80 3,5 45 330 

4䄀䆠225䇀6 30,0 60,0 965 0,89 0,85 2,5 150 140 

4䄀䆠250S6 37,0 75,0 965 0,89 0,84 2,5 165 150 



䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䍀䌠䎀䌰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐐䍐䐀䎀䎀 4䄀 䐐 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䒰䏀 䐐䎠䏠䎰䓀䍠䍐䏐䎀䍐䏀 
 

䇐䌀䎀䌐䏠䎰䓀䒀䌀䓰 䍀䏠䏰䐰䐐-
䐠䎀䏀䌀䓰 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 
(䎠䄠䐠) 䏰䐀䎀 䇰䄠, % 

䈠䎀䏰 䈀䏐, 䎠䄠䐠 
䏰䐀䎀 

䇰䄠=40% 

n䏐, 
䏠䌐/䏀䎀䏐 

I䏐, 
䄀 

㭰䏐 Cos 㱠䏐 䎠i 㯀䏰 㯀min 㯀䎠 

15 25 60 

J, 
䎠䌰·䏀2 

m, 
䎠䌰 
 

4䄀䈐90L4 2,4 1360 5,9 0,76 0,82 6,0 2,0 1,6 2,2 3,1 2,4 2,2 0,0055 28,7 
4䄀䈐100S4 3,2 1395 7,8 0,77 0,82 6,0 2,0 1,6 2,2 4.0 3,7 2,8 0,0088 36 
4䄀䈐100L4 4,25 1395 10,1 0,78 0,82 6.0 2,0 1,6 2,2 5,5 5,0 3,8 0,011 42 
4䄀䈐112䇀4 5,6 1395 13,0 0,79 0,83 7,0 2,0 1,6 2,2 8,0 6,7 5.0 0,017 56 
4䄀䈐132S4 8,5 1395 18,4 0,83 0,85 7,0 2,0 1,6 2,2 11,8 9,5 7,5 0,028 77 
4䄀䈐132䇀4 11,8 1410 25,0 0,84 0,85 7,0 2,0 1,6 2,2 16,0 14,0 10,0 0,04 93 
4䄀䈐160S4 17,0 1425 33,3 0,85 0,86 7,0 2,0 1,6 2,2 22,0 19,0 15,0 0,1 135 
4䄀䈐160䇀4 20,0 1430 37,6 0,87 0,87 7,0 2,0 1,6 2,2 25,0 23,0 18,5 0,13 160 
4䄀䈐180S4 21,0 1420 40,3 0,86 0,82 7,0 2,0 1,6 2,2 26,5 24,0 20,0 0,19 175 
4䄀䈐180䇀4 26,5 1440 50,0 0,89 0,91 7,0 2,0 1,6 2,2 32,0 30,0 25,0 0,23 195 
4䄀䈐200䇀4 31,5 1410 59,4 0,88 0,92 7,0 2,0 1,6 2,2 42,0 35,0 28,0 0,38 270 
4䄀䈐200L4 40,0 1410 73,5 0,89 0,93 7,0 2,0 1,6 2,2 50,0 47,5 37,5 0,445 310 
4䄀䈐80䄠2 2,5 2870 5,7 0,76 0,87 6,5 2,0 1,6 2,2 3,2 2,7 2,2 0,0021 20,4 
4䄀䈐90L2 3,5 2870 7,7 0,80 0,86 6,5 2,0 1,6 2,2 4,6 4,0 3,2 0,0035 28,7 
4䄀䈐100S2 4,8 2890 10,3 0,82 0,86 7,5 2,0 1,6 2,2 6,0 5,0 4,2 0,0059 36 
4䄀䈐100L2 6,3 2910 13,5 0,82 0,86 7,5 2,0 1,6 2,2 8,4 7,0 5,8 0,0075 42 
4䄀䈐112䇀2 8,0 2890 17,2 0,84 0,84 7,5 2,0 1,6 2,4 11,0 9,5 7,1 0,01 56 
4䄀䈐132䇀2 11,0 2860 22,3 0,84 0,89 7,5 2,0 1,6 2,4 17,0 14,0 11,0 0,023 93 
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